3101_Ru_Qiyabi_Yekun imtahan testinin suallari

Fann : 3101 Riyaziyyat 1

1
. Tlpy kaxom smawerm ¢f Touxa M (1;3) ABNACTCA TOUKOM repertda

: 3,9 2
kpuBol ¥ =ax + —X?

HET NPaBUILHOTO OTBETA
2/3
3/2

® .32
2/3

Haiftri Touxy repertioa yHKIpRT f(.x): ¥ =12 +x-1

HET MPpaBUJIbHOTO OTBETA
4;0)
(-125; -4)
® (4;-125)
(-4; 0)

3 Haitru HMHTEPEAN BRITTYK IO CTH (Y YHKLI: f(x): ¥ —12x +x—1

HET MPpaBUJIbHOTO OTBETA
0;4)

\4+o0)
- 0;4)

(4;0)

4 IIpy KAKOM 3HAYEHIII C mmomaam TP VI OB HITKA,
0OPA3OBAHHOTO  IIPII ITepe CeUeHIT MPAMOIT  10x+3y+0=0 ¢
KOOPIIHATHBIMII 0 ¢AMII paBHa 135 kB, emmumra 7

HET MPaBUILHOTO OTBETA
2
2

® jer
1/2

S 1Ipin waxkoMm  sHAMeHINI ¢ OpaMaa x+ y+.::r2 —da+4=0
MPOXOIUT depes HATalo Koo paiHaT |

HET MPaBUILHOTO OTBETA
e
0

® ger
1/e

6

X
Hatimi MHTepEAN BO3pacTaHud (VHKLIH f(.x) = 1— :
nx

HET MPaBUJIBHOTO OTBETA



(1;¢)
©; 1)

CEXT!
250
7 Hattu MHTEPEAT yObIBaHHA (HYHKLIE f(.x) = gin x:

HET IIPaBUJIbHOTI'O OTBETA

8
Hatimi pHTepBAN BO3pacTaHud (VHKLIH f(.x) =ginx:

HET MPAaBUJIBHOTO OTBETA

T
2 ]
H’]
\ 2

o
_ET
\ 2’2]’

75 7)

? . Haitru MHTEPEA YObIBaHIHA (HVHKLEI f(x)z X —12x+11;

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
\2 + )
\—0;—2)

® (22
(45 2)

10 Harmicas  gudipepeHipian {VHKLPO, IIpUpAIleHHE KOTOPOL

Ay = f'(x) Ax+ alAx)- Ax

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

"(x)
(

oF x).&x

2

@

paEHa:



x

11
. TIpu kakom seawerm ¢ Touka N (1;3) ABIACTEA TOUKOL Mepertida

. 3,9 2
Kpugoit ¥ =ax + —X?

HET TPaBUIILHOTO OTBETA
2/3
372
® 312
-2/3

12 Hattru TOUKY Ieperida HyHKIpnL f(x): X =12+ x -1

HET NPaBUJILHOTO OTBETA
4;0)
(-125; -4)
® (4;-125)
(-4;0)

13 Haitru HHTEPEAN BBIITYKIOCTH hYHKIRAL f(x): ©-12xt+x -1

HET HpaBI/IJ]LHOFO OTBETa
0;4)

\\4;4-09)
v o0;4)

(-4;0)

14 Tlpn  kakoMm sHaueHINI ' IoImaae T VT 0N HIIKA,
OOPASOBAHHOI 0 TPI [Iepe cet e T NpaMoil 10x+3y+0=0 ¢
KOOPJIHATHEIMII 0 ¢AMH paBHa 135 KB emmmmran: 7

HET MPaBUILHOTO OTBETA
2
-2
® jer
1/2

15 IIpnn kaxoM  sHIeHINI ¢ IpaMaAz  x+ y+.::r2 —dz+4=0
P OXOJHT Yepes Ha'dalo Koo paHaT |

HET NPaBUIILHOTO OTBETA
e
0
® ner
1/e

g -

16 Haitri seprimkamHyo aciMOToTy (yHKIDEL /|1 1= @

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
J
0
® BepTHKAIBHON ACHMIITOTHI HET
e



17 Haitri sHaveHIle - B HAKTOHHO I ACHMITTOTe (yVHELIII
R
X'+3

ol

-"I_'n. | =

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

2
1
0
3

18 Haifrii  mocToAHHYE) © B HAKIOHHOI acHMITOoTe (yHELII
2

k)

x—=1

MPaBUJIbHOTO OTBETA HET
1
-1

® 0
2
19 Haitr HHIEPBAT BOTHYTO CTIT {rvHEInEL
flx)=x* =42 —48x* +6x-9.

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

\— 0;—1)
\— no;—ril)u (2 —I—uo)
f— uo;—Z)u (4;—|—oo)
\— 0;—0)
20 Haitri HIHTEPBAT BBITYEIOCTIH {pvHEIRI
Flx)=x*—4x7 —48x 4+ 63 -9,

MPaBUJIbHOTO OTBETA HET

(-2;9)
(4;2)
® (2:4)
(-9;3)
21 A e
Haitri iHTepBant BOTHYTOCTH (PVHRIRDI [ | v |= Y
HpaBPL]'H)HOFO OTBETA HET
p =2 | e |
\— 90;— 1) W (1;+uo )
o
v—o0;—2 ) (0;2)
(-2;2)
22
Haritri mpoMeRyToR BospacTaHinl pyHEIROL | 1= =
+
\;+0)
\— o0;—1)

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET

® (L)



(-2;0)

23 HailTn HanMeHBIee Teloe TIOTOAIITEN:Hoe YICTI O BXOTAIee B
IHTepRan BospacTamma (GvHEIMOL f(Y)=x’—6x%+ 5

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

1

2
® 5
0
24
X
Haiti uHTepEan BospacTarim HyHKIDE f(x) = 1— :
x

HET HpaBI/IJ]LHOFO OTBETa
(1;e)
0; 1)

(A
\e;+ 09):
2;¢)

23 Hatru VHTEPEAN Y ObIBaHIA (FYHKLIA f(x) = gin x:

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

26
Hatiti pHTepEAn BO3pacTAHMA $YHKLIE f(x) = 8In x:

HET IPaBUJIbHOI'O OTBETA

o
\ 2

27 Haitru HMHTEPEA YOBIBAHEH (HVHKLH f(x): ¥ —12x+11:



HET MPaBUJIBHOTO OTBETA

-,\2; + oo)

\— o0y~ 2)

® (2;2)
(-4;-2)

28 Harmicats  mudiepeHipian $VHKIPDL, TIPHUPAINEHHE KOTOPOIf

Ay = f{x) Av+ afAx)- Ax

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

29 Hairu  TipoIrsBeIeHIe BEPTIRATGHBIX  acHMIIIOT
1
W45 —6

NPaBUIIHOTO OTBETA HET
-5
5
® 6
6

30 CrombKO BepPTIKANBHBIX ACIMIITOT IMeeT (FVHKITLA

1
4556

HpaBPIJ]bHOFO OTBETAa HET
BOOOIIIEC HE UMEET
OJIHO
® jBe
HE BO3MOXHO OIPEIEIUTh

31 3x
Haitri r opisoHTa b HYE aCHMIOTOTY (PYVHEIIOIY = =

INpaBUJIbHOT'O OTBETA HET

32 Hagtmm TOUKY IIPOriga pyHegms ' =¢

NpaBUJIbHOTO OTBETA HET

H oK
Nﬁ‘._.ﬁo

e —4 o+ h
33 Haitrm SKCTpeMyM (pyHEIImL =& =

paBHa:



IPaBUJIBHOTO OTBETA HET
(S

o |-
— N

34 Haimru np oMe:KYTOK Y OBIBAHILE pyHELIIL /| 1 1= vln o

Hp ABUJIBHOT'O OTBETA HET
(1;e)
(0:e)

—, T

[ o4

t¢+m)

35 Hatira nipomesky Tok v opBasin pyvHEpm | v 1= 1ln

\0;e)

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET

\¢+w)
\Ge)

£

36 Harr TP OMEFVTOR BOSPACTaHITA '[l}}'HI{IJI]]I FlXI=XHa

IMpaBUJIbHOT'O OTBETA HET

\53)
ﬁl+w)
\— ;0)
\;e)

37 Halri HalmeHbLI €€ LeN0e TIOT0KITEMBHOE TG 0, BX0TAIIEE
2
B IHTePBaI BospacTadiia /| v i=1on( " —2v+ 4)

NMPpaBUJIbHOTO OTBETA HET
4

0
® 2
3

38 Haifrin mpoMeAyTOK Mo TOKITeTbHOT0 BOspacTaHiil (pyHEITIEL
I.‘fl‘l = ."..3 — {:‘;_\Iz + 5

® [paBUIBHOTO OTBETA HET
\¢+m)
\g+w)



(2;+e0)
- 22)

39 Haitm  HaDoMbIllee  OTPIMIATENbHOE WIICH0 BXoJdllee B
- 3 e i
HHTEPBAT BO3PACTAHIA PyvHEIRDL 1y 1= 0" — 6" + 5

HpaBPIJ'H:HOFO OTBETAa HET
1
2

o |

HE CYIIECTBYET
40 462

m
3x o 3n
Haiitu I 5 dx . ©CIIH [IJI4 pAga Z o W

HHTErpalbHOMY Mpu3Haky Komm &
a, = f{n) (1=1)

1/2
NIPaBHJILHOTO OTBETA HET
1/4

w0
1/3

41 459

HMccenenyitTe Ha CXOOUMOCTD PAI
3n

®  In—3 Y2

Z,

il \In+2n

IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET

CyMMa pdbBHA an

® cxoxaures
pacxomuTes
HEBO3MOXHO OTIPEIENHTE

42 456
Kakoe M3 ClIemyIONMX IPEaMoIKeHN HEBEPHO A
IpH3HAaKa a,
Tamambepa hm—=1-—p

A aﬂ

MPaBUWILHOTO OTBETA HET
D=1 HEeBO3MOXHO CKa3aTh TOYHO YTO PSIJI CXOAUTCS WM HET
® D>1/2 psn He cXoauTCs
D<I psn cxogurces;
D>1 psn ve cxogutcs

43 453



o 2 —
Jlna pana Z M

2
HaliTH 111]1 "14# a"
H—pcO
HpaBPI.]'II)HOFO OTBETA HET
® 53

0,5

4/3

25/16
44 450

» (3p2 3Y

Bpﬂﬂez — hm"'\/a =9
n=1

nil R—m

0,6
® 0
HPaBUILHOTO OTBETA HET
1
1/2

45 447
8
B pame i n B _ g
il e e
527 amoa
5/2
® 12
MPaBUJIbHOTO OTBETA HET
2
/8

46 444.]1ns kakoro psiaa BBITTOTHASTCS HEOOXOIUMOE YCIIOBUE IJIs CXOAUMOCTH psina?

2 3n—12
S2nt 41
3n

Sont4

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

© ntt2

[

B.;s

[

a2+

e
3n

2n+4

=
1l

M s

=
I

47 441



Ipi KaKOM SHAUCHHH g ¢

pata 24 2g+2q +..+2q" +...

Mo CIcJoBdTCIIbHOCTE {Sn } HE HMECT IMpCOciia .

HpaBHJ’[BHOT‘O OTBETA HET
L)
12
12
1/3
48 438

UeMy paBHa cyMMa TIEPBBIX 1N UIEHOB pAJA:

L. 1, d 1
e oo
1-2 2.3 3.4 n{n+1)

HpaBl/IJ]bHOFO OTBCTA HET
1
®* 2
5
m+1

baa |+
R

Y
I
=l

49 435
Haiitit cyMMy pAfda o 3k+1

2.

k41
10

1/2
® .12
HPaBHILHOTO OTBETA HET
3/2
3

50 432
= In
Haiitu cymmy pagos @ 3

n=1 2

® pacxoaurcs
1/2
1



1/4

NPaBUJIBHOTO OTBETA HET

51 428

o : = —2n
Hafith cymMmy pAmoB . ¥
= (2n-1)@2n+1)

NIPaBHJILHOTO OTBETA HET
1/4
-1/72

® .1/4
-1/16
52 476
ITpu KakoM 3HaUeHHH X pif 227 pacxonurca ?
n
n=1 n - ].0
® .10

2

NPaBUJIbHOTO OTBETA HET

J5

-3

53 475

x
[IpH KaKkoM 3HaYeHHH X Pl ZlO"x"
cxooured ? n-1

MIPaBHILHOTO OTBETA HET
® 1/20

-7/2

9/2

18/5

54 474

3x-1 (3x-1)
[Ipu KakoM 3HAYEHUH X PAL 2 ki 2? +
pacxonurcea ?

HPaBUILHOTO OTBETA HET
2/3

e |
0
1/2

55473

Haiit o0nacTi cXOOUMOCTH pAmda i

2]



MPaBUJIIBHOTO OTBETA HET
() .
“— Cﬂ, ‘I‘ o)

W+ W)
;.J',+oo)
0;1)

56 472
Haiitu HHTEPBAI CXONHMOCTH CTCIICHHOTO pALa

2 3
2x-2 (2x-2)" (x-2

2 p.o 2
MPaBUILHOTO OTBETA HET
o 0<q<2
1< q< 3
2<q<4
3<q<4
57 471

[Tpu xkakoM 3HadYeHHM X CTEIICHHOM pAnl Z —
-
pacxonurca ? 1 10

7

5
® 10

9

NPaBUJIBHOTO OTBETA HET

58 470

[Ipu KkakOM 3HAYECHUH X CTEIICHOH PAN oo BV e

pacxonurea 7 Z ——
mn+l
=1 10
4
5
TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
® 11
3
59 469
[Ipu kaxkoM 3Ha4YeHHH X CTEIICHHOM pag ™ x:
CXOOHUTCA? 3
n1 311
NMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
° 2
5
3
4

60 468



[ha)

ITpu kakoM 3HA4YEHHH X CTEIICHHON AL Z X
2 n
CXOMUTCA —t (n + 1)
IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET
xX=6
® x=2
x=8
x=4
61 466
n
. © 3x
HaiiTu pagmuyc cXoOUMOCTH  CTENEHHOTO pAna Z e
IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
° |

2
4
3
62 465.kakue U3 HUKENEPEUNCIEHHBIX YTBEP)KICHUHN ISl CTEIIEHHOTO PsAJia HEe BEPHBI?

pacxoautcs B IF000H Touke 00IacTH pacXOJUMHOCTH;

paguyc CXOMMMOCTH BhiuHcndaeTca mo dopmyne R — hm |
A aﬂ

1
paIyC CXONMMOCTH Bhiancisiercs no dgopmyne K= ————
lm= I|a,, |
H—E

pAx cxoauTcs B MOOOH Touke 001aCTH CXOAUMOCTH

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

63 . 2x+1]
Hatypire obdiuee pemeHye ypasHeHIA Y = ¥y = 0
x+x+1

HeT NpaBMTBHOTO OTRETa
c(x-1)

c(x* +1)

(Xt +x+1D)

;,(x + 1)

64 Haitipire ob1ee pereHye ypapHeHIA .xy(l + .xz)yF =1+ y2 .

HET MPaBUJIbHOTO OTBETA

2
X

x4l

o
T A
U+ 314 x7) = ex’



y=cx’
65 Haitm miHeiHO He3aEICHMBIC PEILEHIA VP AFHEHIA y” - 3_}?F + 2y =0

HET MPaBUIILHOTO OTBETA
3x ax
e v? e

e v et
[ ]
e v? et

-x ax

g v? e

66 1
Kakoro rmopanka ABMAETeA 0QHOpo HAA PyHKIDM f (x, y) =

HET [PaBUILHOTO OTBETA
2
o
1
2

67 Hatipire ob1ee pereHe ypapHeHIA yF + COBXx- ¥y = 0

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA
CoOsX

ce
(?E,'Sim
Ee— sit1 ¥
L —COsX

cée

68 Haiinure obdiee perueHye ypasHeHIA )/! + y= 0.

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

L

ce

ce'

o _

ce’
1

=X

ce’
69 at f =
Hatimare dopmyny obmere pemerm ypassern 3 + p{x)y = 0

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

y=sp(x)dx+c
y — Ce_[p(x)dx

.y: Ce—_[p(xjdx
y= ce P

70 Hatypire ob1iee pereHye ypapHeHIA yr = 3x2 —2x+1.



HET MPaBUJIBHOTO OTBETA
3
X —X+c
2
e
o 2
X —x +x+c
3
X A
71

Harnmmire obiifee pelneHie ypapHeHIA y" + .‘,IlyF +a,y= (), ecm1 oH ymeeT

pa3HbI¢ ,I[ﬁﬁCTBHTﬂJIbelﬁ KOPHH XapakTe PHCTHICCR OO P aBHCHITA.

HET IPaBUJILHOTO OTBETA
- k?x

c,e

ek,x

® i k
ce" +c,e”

e+ o™

72 Harpmmmire XapakTepycTHUECKOE YPABHEHHE y" + .',Ilyr +ay= 0 .

HeT MpaBITLHOTO oTBeTa
£ +a, =0

K +ak=0

K rakta =0
&' +2ak+a,=0

3 Haiinure obiee pemneHye ypagHeHIA yF —¥y= e’

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
e’'c,
£+¢
0,
e (x+¢q)
£+

X

e

7% Hatt peIlEHHE VPABHEHHA yr COS” X + y= 0 ., yaoBmeTBOpmOIIcE

HAYAITBHOMY Y¢TOBHI0 y(O) = il .

4

HET NPaBHUJIbHOTO OTBETA

g4 e’

£ efgx
4



E €_ tax

4

qre

75 Hatipire ob1ee pereHe ypapHeHIA yF + p(x)y = g(x)

HET NPaBUJILHOTO OTBETA

y=lg(x)-e " axc
y= ™| g " e,
:V = ce [PD% U g(x)- 7D ey ¢, J
y=[g(x)-e "+ ¢

76 Harpmmire ODIIIEE pEIeHIE YPABHEHIA y"+ @y'+ tLy= 0 » €CIH  HMEET

KOMITICKCHBIC KOPHIT XapPaKkTEePHCTHICCKOT 0 YPABHCHIIA .

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA
e sin POx
e™ cos fx
e (c, cos fx+ ¢, sin fx)

¢, o8 Bx+ ¢, s fx

77 Harpmmire ofInee pelICHIK YpaEHEHMA y" + alyr +a,y= 0, ecm1on mmeer

PaBHbIE APYT-JAPYTY KOPHH XapaKTepHCTIHECKOTO YPaBHE HHAL

kx
ce
fx
c.Xe
fex
L& — ¢, Je
HET IPaBUIIBHOTO OTBETA

(¢, +c,x)e”

8 Haitu pelleHe YpaBHEHHA y"=xex VAOBIETEOPAIOIIEE HAYANBHOMY

Vi IOBHED y(':') =1 yr(O) =0 .

HeT NPABHIBHOIO OTBeTa
e +x

e +x+3

x-e +x+3
tx—2)e" +x+3



79
Hatiti obinee peruerie yH i

N —
—x+ex+e,
Shhx—x+cx+c,
nx—x+ex+c,
nx+ex+c,

80 Kakoro MOPAAKA ABMACTCA OHOPOHAA El]}?[-]ICI_I;HH f(x, y) = xy+ x?' ?

® 2
1
HET NPaBUJILHOTO OTBETA
4
3

81 4
. Hs ypaeHeHa _}’ = gﬂ[l] OTIP€JI€ IITE ,Il;H{l]{l]f:pﬂl—lLl;[/l}lI[hHOf: VPaEHEHHA ¢
X

obosHaweHmem — ={J |
X

@(u)—l—U]duzxdx

du  dx

ou)  x

(] dl{ B

Pa)-U
dzi —

@@O+Uf_x

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

& = | &

82 IIpuBemire VPaBHEHIE (1 + x )y’ = ny + (1 + x2}2 K BHTY
¥+ p(x)y = g (x) monpenemre g(x).

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

2
1—X

x -1
1
1+ x°
o
1+x




83 y )
Tpueemre ypaenenne (L+ x° ' =2xp+(1+ *) xewmy

¥+ plx)y = g(x) u onpepemire p(x)

HET MPaBUJIbHOT'O OTBETA

1
l—l—xz
2x
() T
*
1+ x°
1Fx

84 Haiinure obiee perneHye ypagHeHIA y’ + 2y =4x

«x—1
o =
ix—1+ce™

sx+ett

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

—1+ce™”

85

l 4
Haitrin ¢o0c¢TBeHHBIE 3HATEHIIA MATPHLIBI A = {9 ;

HpaBPIIH)HOFO OTBETA HET
-5;-7
5;-7
® 5.7
5;7

86 HarmicaTs XapakTe¢pHCTHUECKOE YpPABHEHME IMHEHHOIO IIpeoOpaszoBaHHA, €¢I

2 4
MATPHLIA
1 5
HECT HpaBHHLHOFO OTBETa
A —-81+7=0
P —TA+6=0
A—61+5=0
A+TA+6=0
87 Harnicath XapakTepHCTHUECKOE YpPaBHEHHME JIMHEPHOrO ITpeoOpasoBaHHA, € Cii
5 4
MATPHLIA
8 9

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

A —42+3=0



A +144+13=0
W —142+13=0
A =12A4+11=0

88 Haiimi codeTEC HHBET BEKTOP, COOTEC TCTEVIOLIMET HAHMEHBIIEMY € 00CTECHHOMY

5 2
2 8

SHAY ¢HHIO TTHHE HHOT 0 npcoﬁpaaonaﬂml, CCJIH MATPIITA

HET ABHILHOTO OTBETa
r={(a;, —2a)
r=_(a;, 2a)

r= (2o, —a)
r=(a, —3x)

89 Halimi c¢yMMy  cODCTECHHBIX 3HAUCHIT JIAHEIHOTO I[IpeodpaszoBaHMA, €CiH

3 1

MAaTpHIia
2 4

HET NPaBUJILHOTO OTBETA
12
4
3
® 7

90 Hafimi wHaubombInee ¢oOCTBCHHOE 3HAUCHME THMHEHOro MpeodpasoBaHMA, €CiH

5 2
MATPHIIA
2 8
HET MPaBUJIbHOI'O OTBETA
10
® 9
8
12
91 1 1 8§
Haiity nporseenesse cofcTEeHMem: meen Marprmer A =| 0 2
1 0 -1
HpaBPIHLHOFO OTBETAa HET
9
2
® .38
-9
92 -1 0 2
Haiiti npomseenesse cofcTEeHHEE meen Matpemet A =| 0 3 0
1 0 0

INpaBUJIBHOT'O OTBETA HET



93 Hamucare MATPHITY npeochpaioEaHn A

A — o ) ) _
AX=I1% X, + 2% - 2%+ R, X X, R,

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

1 -2 1)
A=l-1 1 -1
2 -1 0
1 -2 22
A=-l-1 1 -1
2 -1 0

1 -1 23
A=-2 1 -1

1 -1 0
2 -1 0)
A=-1 1 -1
1 -2 1
94 X=x+v X'=v+z
Fcmi sagamer npeofipasopamma (A iy =v+z u (Bl<vi=x+z ,
Z'=x+z Z'=x+y

gatirn A-B="7

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

1 2 1
A-B=[1 1 2
2 1 1y
1 2 1)
A-B=[1 1 2
2 1 1
¢ 1 1 23
A-B=[2 1 1
(2 1y



A-B=

—_— o R

1
2
1

[ T

95 HafiTH  OTHOIIEHEE — KOOpMEHAT  COOCTESHHOTO — BERTOpA, MAT PHITEL
1 1 1
4 5 2
1 2
A= e (} |, momEsEEBaRIEd TORTOBTH CTPYEIYRY MARdmi- MO0 Tpex
- ]
1 2 1
4 5 2

CTPAH.

HOPpaBHUJIBHOTO OTBETA HET

5

L=

e
s

5:7

3

‘o |+

A

96

-1 2

HalTH co0TEET CTE EHHEIH oo OCTE EHEEGT BEKTOD MATPHITEL A = | . ecm
_ _I_ 5

O u3 ero cofcreermp mcen A, =1

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

1:2

2:1

® 1:1

-2:1
97 0 -6
Hamucars cooTEeTcTEeHHOE IpeofpasomuEme MarprEer A =| 1 3 — 2
-1 0 1

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

Ax=(2x, +x, —6x,;x, +3x, - 2X; -X, +X,)

Ax =(2x, +x, - x;3%x; -6X, -2X, +X_)
Ax=(2x, —6x;x, +3x, - 2x; -X, +X,)
Ax = (2x, - 6x;x, +X; -6X -2X, +X,)
98 11 8
Haiiti cynmiy cofcTBEHHED sHoem MaTpuiel A =| 0 2
10 -1

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

18



-18

® 2
9
99 . o o 3 =4
Hafite wawof-miho colcTE eHHEIA EekTon Npeobpas0Eammd A =
-2 -1
TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
(C;-20)
2C;C)
® (GO
(C;-0)
100 . Hafitu 2A — B, ecmit 2apane npecfipasieannd & BMAe
X'=x+y+2z X'=y+2y+4z
ARy ==2x+3v-=z g By’ =4x+5v -2z
z'=—x+ 2y +3z z'=-2x+4v+5z

NpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

12 1 1
1 2 1
11 2
2 -1 3
-1 0 1
L2 -3 1
(1 0 0)
0 1 0
0 0 1)
1 2 1
2 1 1
(T 1 2
101 Haiits cynmry cofcTBeHHER WO Op e00pa20EaHid, MATPHIA KoTop ol
A=]2 5 -4
-2 -4 5
IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET
® 12
10
2
8

102 TIpi1 kakoM SHAYMEHINI p (— 5.7 | ABTAKTCA €00 CTBEHHBIMII

] 4
SHAYTCHIIANOT I‘nIfll'l.'FI]]_l;bI fl = [ J b
g B



MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
4

1
3
9

103
2 4

.
3 1

HaiiTs COOTEETCTE eHEEIH CO B CTEEHHED BEKTOD MaTpHIEL A = { ] ECIH

OB 12 ero cobCTBEHHEN mween Ay = 5

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
-1:2
® 2
2:1
-2:1

104

| £

J, BCIH

HafTH cOOTEET CTE EMEEIH cofCTE EHHED BEKTOR MaT pHITEL A = {

]

OIBH 12 er0 cobCTBEHHEE meen Ay = 3.

2G;C)
\C;2C)
Hp ABHUJIBHOTO OTBE€TA HET

2G-C)
- 2G,C)

105 -1 0 2
Haitti npomseenemme cofcreesHes mcen marprmer A =| 0 3 0
1 00
TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
18
9
6
®
106 Hammcare MATPHITY npeobpasopamia

AX=I1X - X +2%,0- 2% + X, - %0 X K,




1 -1 2
A=|-2 1 -1
1 -1 0

NPaBUJILHOTO OTBETA HET

2 -1 0

107 x'=x+v x'=yiz
Fcmi zapamer npeofpasopama (A svi=v+z u (Bl <vi=x+z

Z'=x+z Z'=x+v

patirn A-B="7

,-’_
Ja—
[ T e R N T e
-
e

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET

1 2 1)
A-B=|1 1 2
2
(1
A-B=|1
2

1
1

2

|—i|—iM|—i|—i

1

108 HaiiTH cynmy kEagpaT ok cofCTEEHHER MHCEN Mpeoipaso BAHH 4 MATHHIEL

{3 -IJ
A=
5 2

NIPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
49
4
45
® 53

109 Numefimoe mpeofpasoeamme mHeHo AX=—2x 7

NPaBHIILHOTO OTBETA HET
CBOMCTBO OTHOPOJHOCTH BHIMOJHSAETCS, HO HE BBITIOJHAETCS CBOMCTBO aeTHBHO CTH.
® jmueiino



HE JTMHEHHO

YAOBJICTBOPACTCA CBOMCTBO aJICTUBHOCTH, HO HE BBITIOJIHACTCA CBOMCTRBO OOHOPOAHOCTH.

110 1 3
Hafita A5 + ASA, n cofcreenmem moan A = L.
= 2
-8
® 6
INpaBUJIBHOT'O OTBETA HET
16
12
111 2 0 -6
Haiity npomseepesme cofcTEeHEm weenmarpm A=) 1 3 —2
-1 0 1

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

® .12
6
-6
18
112 NemefHoe npeofpasomEHe THeHo AX = —2X 7

MPaBUIILHOTO OTBETA HET
YIOBICTBOPSAETCS CBOUCTBO 8] THBHOCTH, HO HE BBIIIOJIHICTCS CBOWCTBO OJHOPOIHOCTH.
HE JHHEHHO
CBOWCTBO OJHOPOIHOCTH BBITIOJHACTCS, HO HE BBITIOJHIETCS CBOMCTBO aIETUBHOCTH.

® jmHeiiHO

113 I 1
4 cofiCTEEHHRX SHCET MATEHIE A = R HAfTH ?L?l + ?'ng =7?
HpaBI/IHBHOFO OTBETAa HET
53
® 29
40
61
114 3
HafTH cOOTEET CTE EMEEIH oo 0CTE SHHEDT BEKTOR MATPHIEL A = > 4/ £CITH
OfFH W3 er0 cORCTBeHEEE mwicen Ay = 5 .
2:1
® 12
HpaBl/IﬂbHOFO OTBETAa HET
-1:2
2:1
115 = 2
HafTH cOOTEET CTE EMEEIH oo 0CTE SHHEDT BEKTOR MATPHIEL A = . BCJH

OfFH W3 er0 cofCTBeHHEIR Wieen Ay = 3.

2G-C)



(2G;C)
\C;2C)
- 2CC)

IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET

116 11

| S

Hatita npouseeneme cofcTeeHHED: Tcen MaTpmre A = | O

1 0 -1

MIPaBUJILHOIO OTBETA HET
-9
9
2
® .38

117 1

| £

Hatits cynmry cofcTeeHHED: wcenmarpue A =1 0 3
1

L
=

7
® ]
NIPaBUJILHOIO OTBETA HET
-9
6

118 2 4
HafiTe cynmay cofCTECHEED: WICEN MaT fHIEl A = 1 e
— -2

2
NPaBHIBHOTO OTBETA HET
-1
® |
2

119 Ecmt om0 #2 coRCTEEHHRE S CEN PAEHO 3, TO HRETH X 13 Ipeo Dpasoeamda

A= ?
2 -1

NIPaBUJILHOIO OTBETA HET
® ]

2

-1

3

120 1 4

HafiTs cynmay cobCTECHEED: Wicen mop enfpasopanud MaTpHIE A = {_' 1

NPaBUIIHOTO OTBETA HET
® 0

6

9

3



121 3 4
Hammcare npeofipasoeasne Marpmmer A = |

Ax = (3x, + 5% _;4x +2x)
Ax =(3x, +4x_; 5%, +2x_)
MPpaBUJIBHOTO OTBETA HET
Ax = (-3x, - 2x;4%, +5x.)
Ax = (3%, +2x ;- 4% — 5x )
122 HammmiTe MaTpEITY Dpeodpa s 0EaHE A

Ax=\x+y-zZ,- X+ ¥+ X-F+ZI|,

1 -1 1)
A=l1 1 -1
-1 1 1
11 -1
A=l-1 1 1
1 -1 1)
Hp ABUJIBHOTI'O OTBETA HET
1 -1 1)
A=l-1 1 1
11 -1
1 -1 -1
A=l1 1 -1
-1 -1 -1

123 HammeaTr ypaEHeHMe DMOCKOCTH, Opoxopimel wepes tomar A (L—101,

MI2253 1 n M 0-3:11

2x—-Ty—-8z+16=0
IMPpaBUJIBHOTO OTBETA HET

16x—4y+2z+17=0
Ox—-2y+3z-4=0
16x—6y—z—-17=0
124 Hammcatr ypaEHeHHe mockocTH, mpoxomanpd  uepes towy M L—101 m
Napamnemssad eexropan @ = (0023 lub=(—142 1

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
X+8y+-3z-5=0
Sx+3y—-2z—-5=0



0
0

3x+8y+2z—-4
oX—3y+2z+5

125 Hanpcats ypaEHesm e II0CKD CTH TApaseTER o6 IO CKoCTH I:x; y:l H

IpOEOIANEH Hepes TOuky M[— 1;3; 6:1

HET IPaBUIIBHOTO OTBETA
2x-z+y-1=0
x-4=0
® 76=0
3y+6z=0

126 HammcaT ypapHEHM e IIOCKOCTH, ) 0X0Ael Hepes Towmgy MI:ﬂ; 4; 3:1 u
NEpIEHMEVAPHOE oo 27

® z3=0
x-y+2z-7=0
HET TIPaBUIILHOTO OTBETA
3x+5y-4=0
y-4=0

127 HammcaTh ypaEHesM e II0CKOCTH, TP OX0JANEH 9epes Touwy A[E; 1 - 3:] H

napamneneHoi K ockocn 2x -3y +4z-7 =0

HET NPaBWILHOTO OTBETA
x+3z+16=0
x-7z+12=0
x+3y+2z+1=0

® 2x-3y+4z+11=0

128 Harmicamm YPaEHEHHE TUTOCKOCTH , MPOXOAIT ¢l uepes TouKy MI (l; -2, 4) H

MapanielbHON K Koo pJHHATHOH rmiockoeTH XO0Z .

HET NMPaBUJILHOTO OTBETA
® y+2=0

y-1=0

x-1=0

z-4=0

129 Harnieam ypapHeHIe mumockocTH , NPoXoAMIIeii Hepes TOUKY Ml (2;— 3, 3) H

MapanIenbHOH K KOOpAUHATHOH rmockoetrn X OV .

HET NPaBUJILHOTO OTBETA
® 73=0

z+3=0

z-2=0

y-3=0

130 Harmicats ypapHeHHe ILIOCKOCTH, INPOXOJAINEH depes HAYANO KOOPAHHAT H

HMMEIOIHI HOPMATBHBIA BEKTOP f_‘\;r = {5; 0, — 3} .

HET MPaBUIILHOTO OTBETA
3x-5z=0
5x+3y=0
® 5x-3z=0
5x+3z=0



131 _
x=0
Kakyro mapmo onpenenaeT cHcTeMa YpaBHEHH E TPOCTPaHCeTEe 7

HET MPaBUIBLHOTO OTBETA
ocs OZ

® ocs OV
ocs OX

y=0
JLZ:J\C
132 y=0

Kakyw minmo onpenenaeT cHeTeMa YpaBHEHH E MpocTpaHcTEE 7
a5 =

HET MPaBUIIbHOTO OTBETA
ocs OZ
ocs OY

® ocrOX

x=0
{y:z
133 r=0
. Kaxyro munso onpenenaeT cHeTeMa YpaBHEHITH E IpocTpaHeTBe?

HET IPaBUIIBHOTO OTBETA
® ocs0Z

ocs OY

ocs OX

z=0
{y:x
134 HammeaTe  ypapHeHHe  ONOCKOCTH, —ITPOXOMANAT  wepes  romy S
HepH e HKyapHad Bexropy M A = i— } —3k .ecm (M (2,-8:-1])
HpaBI/IHLHOFO OTBETa HET
2X—3y+z-4=0
X—y—8z+1=0
S—y—-3z-2=0
x—8y—z+1=0

135 xX—v+2z+1=0

[TpHEEHT & ANV { 1-0 K HAHOHHSECKO MY EH Y .
N+ r—z-1=

IpaBUJIbHOTO OTBETA HET
<+l y-1 z-2
1 3 2




136

137

x-1 y+1 z-12
1 3 ]
x _y-1l 2
-1 3 2
x _y+l =z
-1 2 3

X+ r+z=0
HaITHeaTE mapaMeTpHYeckoe YpaEHeHHE IpAMOH { a0
MABMITBHOTO OTBET HeT
x=t+2
iy =i+l
Z=2
x=2f+1
y=t-1
z=2t-1
Tx=3%
sy=—t
Z=—2
x=3t+1
ty=—t+1
z=t—1
HalfTH YOI MESK/Y TpAMGDH — = - 'frl: S e PO
11 8 7 7 =2

INpaBUJIHOT'O OTBETA HET

z+1



138 x=3 =6 z+7
Halit yronm Mesmy Opanol 1 =- = = H ILTOCHOCTERD

4x-21-27-3=0.

IMpaBUJILHOTO OTBETA HET

iy
4
Fid
3
()
i
6
T
2
139 =3 -0 47
Hafith yronm mexnmy opadol 1 =- 1 = = H INOCKOCTERD
dv—21=2:-3=0.
NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
(3;:451)
(3;4;10)
® (3:4;0)
(3;-4;2)
140 x+10 =7 z+2
[TpH ¥aKOM 2HAYEHWH H OpAMAL e G H INOCKDCTR
i 2 -0

+

Sx—3v+4z-1=1 mapannemee?

HPaBUILHOTO OTBETA HET
2
5

® ¢
-3

141 Haiity romney mepecedsrmd miockocTell x— 3y +2z—-11=10,

x—2yp+z-T=0,2x4+y-z+2=0
MPABHIEHOTO OTEETA HeT
- ZL1)
\Z-L1)
0—2;2)
—1,2-2)
142 Harmuears ypasHeHHe IIOCKOCTH, Mpoxofamps wepes Touy A (1—10 1 o

napamnemsat pexTopan @ = (0023 lub=(—1:42 1
NPpaBHUIIBHOTO OTBETA HET
wX—3y+2z+5=0
Xx+8y+2z-4=0



Bx+3y—-2z-5=0
X+8y+-3z2-5=0

143 Hammeare  ypaEHeHMe [MOCKDCTH, TpoXomanas  wepes  Tomey N
T BT EHFHEYIARHA A BEETOPY W=E—}—3E cecmt (A 12— —11)
NPABHILHOTO OTBETA HET
2X—3y+z-4=0
2X—y—8z+1=0
S—y—-3z-2=0
2Xx—8y—z+1=0

144 HaffTi paccT ofHHE 0T HAHAT0 KOOpIHEAT 70 [0 CKOCTH, KOTOPAd OTCEKAET 0T
oceit CAX  OY u (F cooreercreemmo otpemam g = —h, b=3, ¢ =3

NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
3

2’\6

e 2
4

145 Hamucate ypaemesmme mnooocTd, mpoxommapa ueper tomy A (L03 m
NepneHUKyApHad winckocrm X + ¥ +z -8 =0 2x —p+dz+5=10

.:xiSy+Zz+3:0
+x—y—4z+1=0
Sx—-2y-3z+4=0
sx—2y—-7z+18=0

146 HammcaTr ypaEHeHMe DNIOCKOCTH, Opoxopimed wepes tomar A0 (1—1.01,

M 2230w M 0310
INpaBUJIBHOTO OTBETA HET
Ox—-2y+3z-4=0
2x—-Ty—-8z+16=0
16x—6y—-z-17=0
16x—-4y+2z+17=0
147 X+10 _v=7 _z+2

l_[pH FAROM SHAUCHHH X IIPAMAT 3 e = H IIMIACEOCTE
2 -0

il

-+

Sv—31r+4z—1=0 mapamnemuz ?

NIPaBUJILHOIO OTBETA HET
-2
5

® ¢
-3



148 v=3 -6 z+
Halit yronm Mesmy Opanol 1 =- = = H ILTOCHOCTERD

4x-21-27-3=0.

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

(-3;:4;1)
(3;4;10)
® (3;-4;,0)
(3;-4;2)
149 _oa—3 -G +7
Hafte yron mesmy opaiod 1 =- 1 = = H INOCKOCTERD
dx—-2v-2z-3=0
HpaBI/IHBHOFO OTBETA HET
T
4
i
3
°
g
6
T
2
ISOH” x v+l z-1 x-4 v z+1
dHTH E,PTD.TI ME}KIWHPHIU]HII.I]I‘I — = = H = ——
11 8 -2 5

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET

151 1|+.'+__=D

Hanucart napaMerpHHeck0e YPaEHEHHE TPAMOH { ., 0
X—V+azZ=

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

x=ft+2
y=t+1
z=72t



(x=2¢+1
sy =i-1
z=2t-1
x=73f

1y =—i

Z=—2

x=3t+1
ty=—t+1
z=f-1

g { R e
x+r—z-1=0

IPpaBUJIBHOTO OTBETA HET

£+l y-1 z-2

1 3 2
«-1 p+1 z-2
1 3 1
* y-1 =z
-1 3 2
L L
—1 2 3

153 Hajtra yron mexgy nnockoctam 2x+3yp—dz+4=0n
Sx—2y+z-3=0.

B2 RO AR v R

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
0

154 Hafity ocrpedi yron mexgy nnockoctanm L1x — 8y -7z -15=0 u

4x-10y+2z-2=0.

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

0
&

2
[ J



155 Haitu romcy mepecedsrma miockoctel x— 3y +2z—-11=10,
Xx—2y+z-7=0,2x+y-z+2=0.

- ZL1)
\2-11)
0—22)
v 12%-2)
156 HafiTs paccT 0MOHHe 0T HASamlo KOOpIHHAT 10 IUI0 CKOCTH, KOTOpad OTCEKAeT 0T

oceit X, OF u (OF cooreercreemmo otpema @ = —h, b=3, ¢ =3

HpaBI/IHBHOTO OTBETAa HET
3

23

® 2
4

157 Hammeate ypaememme mnococTd, Opoxommpa gepes ooy A (103 m
NEpN eHIUKWAPHAA WnckocTm X + P +2 -8 =0 1 2x —p+dz+5=10

.:xiSy—l—Zz—l—S:O
«Xx—y—4z+1=0
Sx—2y—-3z+4=0
swx—2y—-T7z+18=0

158 . OnpemeImTE Y09 MEE I I AMEIMIT,
x—Lk  p=d 2T x—i oyl 23

1 2 2 7 -1 1 -4
HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

v’

%5

w7
90",

159 Onp e eI TE YT0 M MEETY TP AMELG

x—4 p+3  z x4+l y-1 z+l

:
-1 2 -2 1 1 4
HET HpaBI/IHLHOFO OTBECTa

40

wld”

P

et

90 "



x=2yp+2z-6=0 =

160 Ompememite yToo MEETy III0CKOCTAME

x+z—-6=0

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
'\JD )
1207
L4
0.
161 Ompegemme yromMesqy mnockoeramar OX + 2v—4z+17=0

3x+3v4+62=4=0

J0°
® 0
: 45
M

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

x+2y-2z-8=0 wu

162 Onpememite  yrom Mexny  IUIOCKOCTAMT
x+yp+6=0
HET NPaBUJIbHOTO OTBETA
o
S0
245
1207
163 Hamucate ypaegese mpaoit mpogogaiei depes Toum AI:Z; 3 - 2) u
B(5;2;3)
® Her MPaBHIBHOIO OTBETA
W oo W
7 2 -2
W B
7 2 3
i Yd | @d
7 2 -2
~=7_y—-4_=z-3
3 2 1

164 Harmzeam YpaBHEHHE ITI0CKOCTH , P OX OAIICH Hepes TOUKY ME(Q;— 3 - 4)

H Iapauie IbHOH K KoopHATHOH Inockoe YOL .

HET IPaBUIIBHOTO OTBETA
y-3=0
x+3=0
® x2=0
z+4=0



165

[IpoBepbTe yenobua Ko gnd pvHKIRGT f(x) = sinx

TE 5
Ha OTpE3Ke 0 E H HaHIHTE ITOCTOAHHYRY C.

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

_mn
4
m
C—=ie.
5
/N
cC=——
4
m
c:—_
3

166

u glx)=cosx

[IposepbTe venosua Ko g (pyHKIRDI f(x) =x"+1 u E(X) =x"+5

Ha OTpesKe [0 3] H HaliIHTe TOCTOAHHYIO C.
)

NPABHILHOTO OTBETA HET
® =2

c=-2

c=1/3

c=-1/3

167

2
IIpoBepbTe yernosra Jlarparxa ama pyekipm Y = 3x — 2%

Ha OTpe3Ke [1 4] . HalHTe MOCTOAHHYO C.
3

c=-2,5

c=3,5
® =25

c=13

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

168

. 8
IIpoBepbTe yenopi Pomm mma gymagm = Y =8 — \/;

Ha OTpe3Ke [_ 88] H HaliguTe IMOoCTOAHHYED €.
|

NPaBUIIBHOTO OTBETA HET
® e BHIOJHUT YCIOBHS
c=0
c=2
c=8

169 TIposeprTe yenosia Posmt 4 GpyHKIRD y=x*+2x-16

Ha OTpesKe [_ 5;4] . HalfmHTe MocTOAHHVIO C.

c=-2,5
® =1l

c=2

c=2



MPaBUJIBHOTO OTBETA HET

170

.-
IIpoBephbTe yenosua Pomma ama gpyukipm ¥ = VX 3x
Ha OTpeske [0;3] H Hal{gHTe MOCTOAHHYIO C.

® =2
MPaBUIBHOTO OTBETA HET
c=-3
c=-1,5
c=3

171 TIposepbTe yenosua Pomma qma GyHKIMH  y = x% —3x +1
Ha OTpesKe [1- 2] H HaliUTe MoCTOAHHYIO C.

c=-1,5
MPaBUIILHOTO OTBETA HET
c=2,5
c=-2,5
® =15

172

IIpoeeprTe yenopuA Kom ama PpyHKIRL f(x) =2x*+4x w
Ha oTpe3Ke [0,3] H HalTIHTE MMOCTOAHHYIO C.

NPpaBHUJIBHOTO OTBETA HET

173 TIposeprTe yenosua Jlarpad&a Amd (pyHKIRI y= ax — x?
Ha OTpesKe [0-,4] 11 HAl{gIHTe TOCTOAHHYIO C.

® =2
MPaBUIBHOTO OTBETA HET
c=4
c=3
c=3,5

g(x)=~/x+1



174
[IpoBepbTe yenoBua Jlarpamka ama yHxapm ¥ = Inx

Ha OTpe3Ke [1,3] H HAIIHTE [MOCTOAHHYIO C.

1
C_anT

IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET

175
: 3
IIposepbTe yenosna Jlarparka gma dyHkipm V¥ = X~ Ha

OTpE3Ke [3 5] H HﬂfIﬂII'TE IMOCTOAHHYHY C.
2

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
2

L
3

s
3

° 7

c=—
3

c=3,5
‘14 cosx

176
Icromssya Teopeny Jlommmams, Haiirn 1
4 A L,

i
+2X |=2

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

S

1

L

2

177 Harmmrre ko3 pHLEHEHT TPeTHEro WiIeHa TPH PasIokeHHH B PAT]
MagknepoHa f(x) —3ifx +3 yHKIIH BTouke X = 0

NMPaBUJIbLHOTO OTBETA HET

[
KI

2749

1
—X
33



\3x

1

178 Harmmmite ko3 pHITIEHT BTOPOTO WieHa IPH PasIoyKeHH I B piaa
MaknepoHa (yHKLI f(x): ifx +3 BTOUKE x =0

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

179 Haiini "aHnMeHbIIee LENoC THCIIO BXOIAINCE B HHTEPEAI BO3PacTaHITA
¢ymanm  y = Infx +1)

HPaBUILHOTO OTBETA HET
® 0

1

-1

2

180 Hatii kos(ppHLIIEHT YeTBepTOT0 WieHa IPH PaslIoAKeHHH B pA]
MaknepoHa (pVHKLII f(x): g BTouke X=0

1/3
® .1/4!

1/3!

1/9

IMPpaBUJIbHOTO OTBETA HET

181 Haitmi ko3 ripieHT BTOPOro WieHa MpH pasioKeHHI B PAz
MaknepoHa (VHKIRI f(x)— exz_zx BTOuke X =10

MIPaBUJILHOIO OTBETA HET
® 2

2

-1

1

182 1

lim(x + 37 )=



® 3
[PaBUILHOTO OTBETA HET
3
2
2

183 --

11131:1(1': - 2x)°°“ =7

B3
2

NPpaBHUJIIbHOTO OTBETA HET

184
1 1

Henonwszya Teopeny JlormitanAa, HaHTIL im — — ——

=\ Ilnx x-1

HPaBWIBHOTO OTBETA HET
-2/3
® 12
-1/2
2/3

185
Heronwzya teopeny Jlormitamnd. HaidTil hm(x(:tgrcx) =7

=0

@/
1l TL
IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

-i/T

186 X
Icrionk3ya Teopemy JIOMMTAIA, HAilTi 11111(1 S K)tg? =7?

231

2/m

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
;
28

-~

187 i Inx

. . m =7
IHcrnmonpsyd TeopeMy JIormramd, HaTH  *5; 14 oliistige

® 05
NPaBUJIbLHOTO OTBETA HET

g



188
¥ 1 22 ]1="
Hermmonwszya Teopeny Jlormitand, HailTil ];lgl(x = )— §
2
IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
1
-1
® 0
189
. ctg(x—1)
3V v I T Im—— =7
Henonesya teopemy Jlormirana, HaiTH :
' =1 Infl - x)
-1
0
1
MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
® o0
190 x
" . B
Ieronk3ya Teopemy Jlormarama, HaHT1  lim— = ?
00 X
®)
INpaBUJIBHOTO OTBETA HET
0
3
2
191 )
. fm=2arctgx 2
Heromesya Teopeny Jommmamna, Hatitn  lim Tg__ =1
- - N T
1/3
MPaBUJIbHOTO OTBETA HET
273
® 0
1/2

192 TIpsamaa coeqummromaa Toukn Aif;—51, Fi4:3) pasgeneHa Ha
Tpit gact Haiflti Ko opMIHATEL MepBoil TOUKIL, JeAIe 5TV
TIPAMY O

Je
°1

=

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

e



1

Je

193
3amana dyHkIga f(x):x2 In x. Hattru mm(x).

&
°1
2e

HET l'[paBI/IJ'[BHOFO OTBCTAa
2e
--2e

194
Mpubdeums  sagaHa  pyHKIpIEH }T(q) = qz — Sq +10 zapucmmeii o1

nporseoaeTEa. IIpH Kak oM SHadeHIH 005EMa IPOH3E0ACTEA IIPHOBLIL YOBIEACT?

of =4

HET MPaBUIJIbHOTI'O OTBETA

ENC W L
Al
B |

195
3anaHa pyHKIgLA f(x)zzllx4 —%xg —%xz + 2. Hatiric fm{(x)

17/12
® 2
HET NPaBUJIEHOTO OTBETa
12/17
-37/4

196 Hartru cyMMy BepTHEATBHBIX ACIIMIITOT (yyHKLEII
1

ok 5x—6

-6
HpaBI/IHBHOFO OTBETA HET
-1
4
® 5

197 Ecm1 koopmiHatel cepemmbl ctopor M —1:51, Nill ),
P45 | HallTi KOOpPIMIHATEI BePIIIIH.

® o0
HET NPaBUIILHOTO OTBETA
-1
1/2



1

198 Haitrin KoopmHATBI ToUKI [TepecedeHii ¢ ocblo CF  mpantofl
poxeaameli depes toxsal AlZ;3 L Bl—4—1)

® 13
20
HET PaBUIILHOTO OTBETA
18
15

199 Harmicats ypaBHeHHe IIpAMOIT , TIPOXOTAINENT Uepes TOUKY
MepeceteHIld OpaMBIX x+y—J=0 B x+2y+i=0
OTCERARIIHE 0T oci Y IBe e MIHIMLIBI

® 4
HET MPaBUJIBHOTO OTBETA
1
2
4
200

Hairm f"(x) gymemm f(x) = x- arcigr .

HET NPaBUJILHOTO OTBETA

* 2

(1—!—.3:2)2
2
1+ x°
1
1+ %7

1

(1+x2)z

201 Haptma HHTEPE AT BbINYKI0CTH (yHKIEIL f(.x): arclge .
HET NPaBUJIbHOTO OTBETA
- (L0
\—0;0)
AT
{0, 0)
(2:-1)
202
HatfT MHTepBaN BOTHYTOCTH dyHKIpRL [ (x) = arclgx .

HECT l'[paBI/IJ'[BHOFO OTBCTAa
0; 1)

\0;0)

®

- 0;0)
-1;5)



203

. Haifry1 Hak ToHHYI0 aCHMITTOTY KPHE Oil f (x)—

® ger IpaBUJIBHOTO OTBETA

Xt —

1

—x+1
2

204 Haffrn muomads  UeTBIpeXyToNBHIIKA,
Al=3:20 Blaq, Caql, Dia—=2

HET PaBUIIBHOTO OTBETa
-172
2

® 12
2

P |
2x+3

BEpPIIHBI KOTOPOTO

205 Mpamaa coeqummroiman Tourn Al —51, Fi4:3) pasgeneHa Ha
Tput uact Hailti Ko opMIHATEL MepPEOIT TOUKIL, JeLIe 5TV

TP AN
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
.3
Je
Je
1
Je
e

206

3amana dvekIgA f(x): x” Inx. Haittn min(x).

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

--2e



207
Mpudeims  sagaHa  hyHKIpIEH ?T(q) = qz — 86} +10 sapucmmeit o1

MpoH3B0AcTEA. IIpH KaKk oM FHaueHIH 00bEMa NPOM3E0/ICTEA IIPHOBLIL VOBIBacT?

HET HpaBI/IJ'II)HOFO OTBCTa
y=4
o =>4
g <4
1

f}:i

208
IIpudeums  sagama  dyHKIREH 7 (q): q2 — 84+ 10, sapuecameit o1

nporseoacTEa. Llpy KakoM sHaueHIM 00BEMA TIPOM3EOACTEA IIPHOBIID

BospacTacT?

HET HpaBHJ’IbHOl‘O OTBECTa
y=4
o < 4
o =4
1

f}:i

209

1 2 3
. 3anaHa 111}Tﬂtmn:f(x)= 11.'4 = gxg = Exz + 2. B kak ot kpumdE cKOT

37
-9

TouKe X f . (.x ) = 1

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

-1

® 3
2

210 Hattrn ammy BekTopa d = a+5— ¢, ecmi qu4 BekTOp OB

&, b, ¢ HAXOQALK ¢ Ha TUI0 CKOCTIH (J . j =G60°
R

| s el ‘= 00", 1mieeT MecTO |E|= 2, |.E|= 3,

desg

HET NPaBUILHOTO OTBETA
2
17/12

® 37/4
12/17



211
3agaHa pyHKIRIA f(x)z}lx"'l —%xz —%xz + 2. Hatitiz fmﬂ(x)

HET NMPaBUIFHOTO OTBETa
-37/4
17/12

® 2
12/17

212

¥ +1
. Haifry HAak TOHHYH0 2 CHMITTOTY KPHBOIH f (x): 3 3
X+

® per MIPpaBUJIBHOTO OTBETA

213
HatfTi MHTEpBAT BOTHYTOCTH dyHKIpRL [ (x) = arclgx .

HET HpaBHHLHOFO OTBECTa
©0; 1)

\;0)

)

- 0,0)

-1;5)

214 Hapim HHTEPEANT BbIMTYKIOCTH YHKLILL: f(.x)z arclegy .

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
(-1;0)
\—0;0)
0;00)
(-2;-1)
215
Hattrn f"(x) dymomm f(x) = x- arctgr .

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

1+ x°
2

1+ x
o

2



216 HarmicaTh ypaBHEHIIE TIPAMOIT , TIPOXOIAINENl depes TOUKY

217

2

(1—!—.3:2)2

1

(1+x2)z

MepeceteHIld OpaMBIX x+y—J=0 B x+2y+i=0
OTCERARIIHE 0T oci Y IBe e MIHIMLIBI

® 4
4
2
1

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

Hartri KoopIHATEI TOUKI ITepeceteHI ¢ ochblo /Y TIpAMOIT
poxeaameli depes toxsal AlZ;3 L Bl—4—1)

HET NMPaBUIFHOTO OTBETA
18
15

® I3
20

218 Ecmi1 koopTUHATEL cepeqHbl cTopor Mi—1.51 Nill|

P45, BaiiTi KoopMIHATEI BePIIIIH.

HET IPaBUIILHOTO OTBETA
1/2
1

® 0
-1

219 Haitrn mmommiafp  YeThIpeXyTONMBHIIKA, BEPIIIHBI KOTOPOTO

Al=3:20 Biaydl, Qo D=2,

HET TIPaBUILHOTO OTBETA
-1/2
2

® 12
2

220 Harmrn gmiHy BekTopa d = a+5 — ¢, €CIII 1A BEKTOp OB

&, b, ¢ HAXOQAIIE ¢ Ha IToCKOCTH | g & b |=60°

Py

LS
"

Y

T
y oA
a M

=00 1mieeT MecTO |§| T IE| =3

Ay

F

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA
2

17/12
® 37/4
12/17

H]



221 1
Haitrin ¢yMuy HAKTOHHBIX ACIIMITTOT (PVHEIROI | =

HPaBUILHOTO OTBETA HET
-1
1
® 0
-6

222 =1
Haitrii  BepTHEATBHYEO ACHMITOTY (PVHEIREI /=& *

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

223 Hartru sKeTpeMyM (PVHKLIHH ' = ¥ — &' c/on

MIPaBIWILHOTO OTBETA HET
® 0
HET 9KCTpeMyMa

T

2

224 Haitril mpoMeAyToK Y OBBAHIL PyHKIRNT | v |= v +¢

-

pasoro orera et
\0;1)

o ;0)

\0;+0)

\Wie)

225 Harmm HAKTOHHVE) A CIMIITOTY {l}j"HI{_UIII-I J X )= Xe
NIPaBUJILHOTO OTBETA HET
y=x
y=x-1

® HaKIOHHOW ACHMITOTHI HE HMEET

y=1

226 Halfti monoaNTeNbHOe 3HAUYEHHE B BePTHKATBHOI acHMIITOTe

3 3

pyerinmn £yl X s
(pvHK fla)l=_—= .

- e l']lg_!.}

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

~--f3/2
3

® 3.
9



227 Hallrii ToOUKY 0TPHLATE THOT0 TIPOrHoa yvHKIRI
..I‘I vl= _1.'4 — _I._‘.. 3 —_I.g_'ul'2 —+ 1:';'. — !-1'

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

228 o
Hartri iHTepBat BEITVET0CTIL (pyHEIRDI [ v 1=

TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

0;2)
f— 2',0) L (2‘,+m)
\;2)w(38)
-1;3)
229

rs

Hartr npomesy oK vobRBaHI pyHEIpNI |1 | =

1+x?

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET
\— o03-+eo )
@
\— o0;— 1) (1;+o0)
(1:1)
230 In

Hartri mpomexyToK VobBaHI (yHEIIm [\ 1= ——

%,

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

(1;e)

(9]
\e;-+oo)
\—ose)

231 B kakofi Touke dyuripm v 1= 7 =90 +15 (iveer mecto

folx)==251
« mm
HPaBUILHOTO OTBETA HET
3
1
® 5
2

. r ] 2,15 ;
232 B gakoit Touke yverapma v i= 7 -9y 4150 imreer mecto

NIpaBUJIbHOTO OTBETA HET
2

5
® |
3



233 Halfrn  mipolsBelJeHIle  EPUTIMECKIX  ToUeK  (PYHKLIH

fla)= _\.3 e !-f]'_'..“2 +15v

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

18
6
® 5
15
234 Harmm CYMMY KPHTITE CKITX TOUEK pyveELIE
-_.“I )= .‘.3 e _(_'}_'.Ig +15

INpaBUJIBHOT'O OTBETA HET
18
5
® s
4

235 Haiftn mpoMesy TOK yOBBaHIA | v 1= In(v* —2v+4).

IIPaBUJILHOTO OTBETA HET
;1)
(1;0)

\— ;1)
|L0;+oo)

236 Haittn HauooIpliee Hedoe OTPIHLIATE IbHOE WIICTI0, BXOIAIIEE B

o r 3 i
MPOMERYTOK VOBIBAHIM (PvHEIEOT [ (v =" — 60" 4+5 |

NPpaBUJILHOTO OTBETA HET
0
3
° 3
4

237 Hafirs1 HAIIMeHBIIIEE [1¢T0¢ TI0TEEIITe TBHOE IICT0, BY0JAIlee B

- T
MPOMERYTOK VOBIBAHIE (PVHKINHI | v 1= 3" — 03" +5 .

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

3
0
e |
4

238
Oma byimapm | (.x) = X * @rclgx HaliTi MHT¢PEAN BOTHY TOCTH:

HET HpaBI/IJ'II)HOrO OTBECTa
\0;+ o)
\—0;0)
0~ o0, + )

-1;1)

239 Hait TOUKY [Tepertoda qjymﬂ_umf(x) =x-arcigx .

HET NPAaBUJIBHOTO OTBETA

1/2



® jer
1/3

240 Harmry yriuoBoil Kos{ILEeHT I JIHY 0TpesKa, 0TCeKaeMast
oT ocH U/ mpAMoll , TIpoXo JAIITETT tdepe's TOUKI
AlLl), Bl-2;3)

HET IPaBUJIbHOI'O OTBETA

-2

e

241 Haimy ad cipccy TpAMOIL, TIPox oSameil uepes Al 23 |

5

Bi— 6.5 . mepecerarInad opIHHATY B TOUKe -5

HET MPaBUJIBHOT'O OTBETA

242
Haitry1 KpUTIYECKYIO TOUKY : f(.x) —ar +bx+c.

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

243 Cpenu Bcex NpsMOYroibHUKOB iepuMeTp 2p , kBagpar uMeeT HauOONbIIyIO Tutomans. Haiti 3Ty miomans?

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA



244 2xt+ 2+ 1

x3

Haitry HAKIOHHYI0 ACHMITTOTY (JVHKLREL f (x)z

HET MPaBUIILHOTO OTBETA
® 2x+1

2x-1

2x

2x+3

245 Cpenu Bcex npsiMoyroibHHKoOB iepumetp 2p , kBajpar umeer HanOoNbIIyIO TUTOMAAb. Halti 3Ty mmomans?

HET MPaBUJIbHOI'O OTBETA

4P
LA
P
il
Lp’
246
NMna dymapm | (x) = X * @FclgX HaliT MHTCPEaN BOTHY TOCTIL

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

\0;+ o)
\—0;0)
f— o0, + co)

LD

247 | Haitrn TOUKY [Iepertoda qjmmf(x) =x-arcigx.

HET MPaBUILHOTO OTBETA
1/2
2

® jer
1/3

248 Haitri yruoBoil Koa(ILEeHT 1 JIHY 0TpesKa, 0TCeKaeMasit
oT ocH U/ mpAMoll , TIpoXo JAIITETT tdepe's TOUKI
Alll) Bl-2;3)

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

-2

e

249 Haimy ad ey TpAMOIL, TIPoX oTareil uepes Al 23 |

Bi— 051, mepeceraroiag opIIHATY B TOURe -5

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

'

P



o ol

250

Haitri1 KpUTIHYECKYIO TOUKY : f(.x) —axr’ +bx+c.

HET MPaBUIJIBHOT'O OTBETA

251 Yenmy pageH b B HAKTOHHOIT aCHMIITOTe (yVHELIEL

1
45 -6

NPpaBHUJIIBHOTO OTBETA HET
-1

([
wm O =

252

Hartrin ropirsoHTAMBHYEY ACHMITIOTY. | =

NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
® ]

253

IMpir kakoM sHAMEHDT & (VHKIRI |/

a=-2

NpaBHUJIbLHOTO OTBETA HET
3
2
°
0

254 TIp1 KaKoM SHAMeHIT & ¢yHKIRA

€ MHCTBEHHVHI TOUKY Oporima x=17

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

8

-+
1

IIMEET ACTIMITIOTY
R e

4
A+ ln v ieer



10

e 2
1
¥ L7 s 3 ; 3
255 B kakofi Touke (yvEram £ v 1= o7 —3v +1 1meeT MecTo
£ -
Janlxl==1 olar?
NpaBUJIbHOTO OTBETA HET
2
0
® ]
3
i 3
256 B kakoft Touke yvHKIFI 0= 1" =3y 41 1MeeT MecTo
r gl . |
o m:xl'll' I_"} ?
IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
2
1
o
0
257 1._-3 +3

Harffri HaK TOHHVEO A cIMOTOTY (FyHKITNI [ |=

MPaBUIBHOTO OTBETA HET
y=2x+1
y=kx-1
( } y=]
y=-1

258 Haimry o TpILIaTe IbHOE SHAYEHIIE B BePTIKA B HOIT A CIMITTOTE

P 4+3
$pyvHRIIOIT = R
-3/2

HpaBPIJ'IBHOFO OTBETAa HET
® 3
~-J3
372

259 V2
HaiTri HOKTOHHYEO acIMOTOTY (pvHRINN [ v 1= ——

MIPaBWILHOTO OTBETA HET
y=x-1
y=2x-1
® y=x+l
y=-X.

260 2
Haitri Bep THRATBHVE) aciMOToTy GyvHEIIm |y 1= —

NIPaBUILHOIO OTBETA HET
0
® ]
3

HCT aCUMIITOTHI



261 Haitryl TOUKY Mo TQGEHTETBHOTO 1P 0T110a (Y HELII
Flyvi=x 4 4_1'3 — 48~ e +ov—0

IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET

1
2
® 4
3

262 b
Haitrn Tousii npormoa (pyHEIILL f| v 1= T
—

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

263 ;

Harm morrrmaynt pyveranan /1oy 1=

[PaBUILHOTO OTBETA HET
0,4
172

® 05
0,2

264 }
Haitri makcimyn  pyvHEIIoI /v 1=

1+ v

NIPaBUIIHOTO OTBETA HET
-1
2

® 05
0.4

265 . . In
B kakori Touxe QyvHRIFm o i= IDMEET MECTO

m

9

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET

2
4

w eom
(¢}

266
Haitri npoMe:kyTOK BospacTaHizd gpyveranm /v =

NpaBUJILHOTO OTBETA HET

;1)
\Oe’)
® (0se)
\&;+e0)

o

In

i,



267 Halfti HaHOO0TBINEE LIEN0€ UHCTI0, BXOJAIIee B IIPOMEAYTOK
-~ 2
BospacTamist pyHrEIROI f| v i=1ln(v" =20+ 4) .

HPaBUILHOTO OTBETA HET
-1
2
® 0
2

P 3 ,
268 Hartri mpoMexyToK BospacTanma f v i=In(+* -2+ 4)

INpaBUJIBHOT'O OTBETA HET

(0;2)

(0:1)
fl;—l—w)
\= co;—i—oo)

269 Halfr TIpoM ey TOK OTPIIIATEMBHOTO BOSPACTAHIA  (PYHELIH
flvi= .‘.3 _ {5.'-.2 + 5

L] HOPpaBHUJIBHOTO OTBETA HET

\— 0;0)

270 2x'+ 2+ 1
Haitry HAKIOHHYI0 ACHMITTOTY (JVHKLREL f (x)z 7
X

® 2x+1
2x
HET NPaBUILHOTO OTBETA
2x+3
2x-1

271
IIpn x = 1, IIPH KaKkoM SHAYeHHH f KpHBai ¥ = e’ + -::1:!:‘3 HMEET TOURY

repermoa ?

HET MPaBUIBHOTO OTBETA
6/e
e/6

® /6
1/6

272

3
IIpu x = l,npn KaKoM SHAUEHII f KpuEeaz ¥ — ¢’ + ax” meer TOUKY

reperiba ?

HET IPaBUIIBHOTO OTBETA
6/e
e/6

® /6



1/6

273 583 BeuucnuTh onpeaeaeHHbIe HHTETPaIbl

ixsinxdx
0

MPaBUJIbHOTO OTBETA HET
-

13

12

274 573 BbIUUCIUTD ONpeNeTIeHHbIE HHTErPaJIbI

"
jcos xdx

-5
2
3
® 4

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

275 570 BpUUCINTD ONpenereHHbIe HHTErPaJIb
i Nx ;
1++/x

HPaBUILHOTO OTBETA HET
3+3In2
2+41n2
3+4In

® 3+4In2

276 567 Beuucnuth onpeaeacHHbIe HHTETPAIIbI

9

y—1
£ﬁ+l

20/3



22/3
® 2373
2172

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
277 564 BeuucnuTh onpeieIeHHbIE HHTETPaIb
: dx
02X ++3x+1

MIPaBHJILHOTO OTBETA HET
® 1/5Inl12

1/31n112

1/41n112

1/2In112

278 561 BeruucnuTh onpeieeHHbIE HHTETPAIb

J3
jxjx!l+x2dx
0

849/106
MIPaBHILHOTO OTBETA HET
848/104
® 3848/105
838/105

279 558 BeuucnuTh onpeeeHHbIE UHTETPaIbl
L dx

J=

0Xx +4x+5

1
arclio —
36

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

1

archo —
54

1

archo —
23

¢ 1

arcio—
&5

280 555 BeruucnuTh onpeeaeHHbIe HHTETPaIbl



% 2
2x* +
{ x‘)dx

MIPaBHJILHOTO OTBETA HET
20/4

® 21/4
21/5
21/3

281 574 BeuucnuTh onpeeeHHbIE HHTETPaIbl

3
| xarectgxdx
0

INpaBUJIBHOTO OTBETA HET

Z}r\@

3 3
e 3
_+_
3 2

2
x_3
3 2

282 571 BbIUMCIUTH ONpeNeTIeHHbIE HHTErPaJIbI
e
1

HpaBI/IJ'H)HOI"O OTBETA HET
3
° |
0,5
2

283 568 BpuuciauTh onpeaeieHHbIe HHTETPAIbI

i. xdx
ﬂl+\/;

16/3-In3
® 16/3-2In3
NpPaBWIBHOTO OTBETA HET

16/3-2In



15/3-21n3

284 565 BeuucnuTh onpeaeaeHHbIe HHTETPaIbl
4

3
] 21-+ﬁ

1

IPaBUIIBHOTO OTBETA HET
® 21

20

22

19

285 562 BeuucnuTh onpeeaeHHbIe HHTETPaIbl

2
fx!4—xzdx
0

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET
\

2?1'
z
3
%
2

286 559 BpuucauTh onpeaeneHHbIe HHTETPaIbl
=2

] Jeosx —cos® x dx

—mf2

5/3
® 473
MPaBHILHOTO OTBETA HET
1/3
2/3

287 556 Beruucnuth onpeaencHHbIe HHTETPAIbI

Jxds



15/4
® 1473
NPaBHIBHOTO OTBETA HET
13/4
12/5

288 585 BerunucnuTh onpeieIeHHbIE HHTETPaIbl
1

fxe™dx

0

e —1)/9

e’ +1)/9

INpaBUJIBHOT'O OTBETA HET

e* +1)/9
e —1)/8

289 581 BeuncnuTh HHTErPAIIBI

1
_f xe “dx
0

MPaBUWILHOTO OTBETA HET
® |2/

1+2/e

1-e

1+e

290 575 BeuucnuTh onpeeeHHbIE HHTETPaIbl

1
J'xzexa‘x
0

MPaBHJILHOTO OTBETA HET
e-3

® ¢2
e-4
e+2

291 572 BeuucnuTh onpe/ieeHHbIE HHTETPaIbl



]Exz COS xdx
0

HNPpaBHUIIBHOTO OTBETA HET

2

L

L

i

292 569 BeruucnuTh onpeaeaeHHbIe HHTETPaIbl
2 xdx

I

4(1+Iz)3

MIPaBHJILHOTO OTBETA HET
® 3/16

3/15

2/16

1/16

293 566 BeruncnuTh onpeeaeHHbIe HHTETPaIbl
9

T &
s Jx—1

6+21n2

. 7+In2

7+2In

MPaBUILHOTO OTBETA HET
® 7+2In2

294 560 BeruncnuTh onpeeaeHHbIE HHTETPaIb
:  dx
ol+~2x+1

2-In2
® 22In2

NPpaBHUJIBHOTO OTBETA HET




2 +21n2
2-2ln

295 557 BeuucnuTh onpeeaeHHbIE HHTETPaIbl
€ dx
1 xvV1l+Inx

3

® 2
NIPaBUILHOIO OTBETA HET
1

7
26 sin(xy)
Haiima |im ——— .
x—0 X
Fy—d

HET IPaBUIILHOTO OTBETA
1/2

2
° 2
-1/2
297 xy
Hatimu ljm —— ———
=0 3—./xy+ 9
Fy—=0

HET IIPpaBUJIbHOTO OTBETA
5

6
[ ]

p

298 Xy
e o

o £l£>rﬂl.l}fl—r>r013—ﬁe'xy+9

HET NPaBUIILHOTO OTBETA
5

6
[ ]

5
299 3anara pyemapm Z = f(x, ). Haiu dz .

HET NPAaBUJIBHOTO OTBETA
— = -
oz =2, - dy,
z =1z -dx+z -dx

oz =z, -dx+z, - dy,

X

— ! f .
z = (2, + z, )dx,
300 Harprcats uacHoe TIpHpAITIE HIE sz dyiripm Z = X~ ¥.

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA



301

302

303

304

305

Ax-Ay;
~- Ay,
v Ax,

8,
. Harmicars rmonsoe npuparienye dyHKIgn Z — f(x, y).

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

nz = f(x,y+Ay) - flx,y)
az= f(x+Axy)- f(x;y)
Az = flx+Axy+Ay) - flxy)
az = f{x+ Ax, y+Ay).

x+yv+1
O dyaxipm 2 = —————

2 -~  HAINTH TOUKY pasphbiba.
X+ ¥

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

of, (=11),
o1 (1,-1);
1.‘40 (0,0,
o, (-1,-1);
Haiimi Touku paspeiea pyHKIpIT Z = % :
l-x" -y

HET IIPaBUJIbHOI'O OTBETA

TIpepbIEHA & — —1; y= —1
[ ] x2 o
IIPEPBIEHA BO BCEX TOUKAX OKPYMKHOCTH —|—y =1

2 2
npepbEHa X TV =1

1 1
TIpepBIEHA 7 ¥ 7
3—.) 9
Haimmr Jjpg 2
x—0 Xy
y—0

HET NPaBUJIEHOTO OTBETa
6
1/6

® -1/6




HET MPaBUJIBHOTO OTBETA
1/4
4
® 4
-1/4

306 Hatimite ToUKH NpepbIBHOCTH Z = 1]‘1(1 —xt— y2 )
HET IIPaBUJIbHOI'O OTBETA
[IpeprIEHBI B Toukax } :1; x=0
) [IpepbIBHBI B TOUKAX yZO,JC:O
°
IIpepbIBHBI Ha OKPYACHO CTH x2 +y2 =1
[lpeprIEHBI B Toukax } :1; x=2
307 X+ 2y+ 4
. Hma dpysxipm Z = = HAITH TOUKY pasphlBa
vy —2x
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
Llpe¢ppIEHBI E TOuKax )/ :1; x=0
LipepBIBHEI E TOUKAX ¥ — 1; x=1
d 2
[IpepbEHbI Hamapabone V = 2x
[lpeppIEHBI B TOuKax ) :1', x=2
308 3amgaHa: Z = sin’ (yx) . Hatima ﬂ}:ﬂlﬂ‘ﬁz i
Ayp—0
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
sin’(x + Ax)
sin’ (x + Ax)(y + Ay)
® 0
sin’(y+ Ay)
309 Zamana: z =Inx + ]Ily. Hatru ﬁl;gluéz :
Ay —0
(A
Inf1+2¥ g
O
p
x+Ax
In ——1;
\ V+Ax

HET [PaBUILHOTO OTBETA
® 0



Ax

In|1+— |
X
310 QW
=0 p—=0 x -I-y
HET HpaBIzIJ'II;HOl‘O OTBCTa
® 0
1
1/2
2
2 2
311 § . x +y
Hatrn Ji1m ——= S
r—0 e
SN Y
HCT HpaBHHBHOFO OTBCTAa
® 4
4
1/4
-1/4
312

Haitma i lim (1 + % +y2)ﬁvl

x—=0 y—0

1/e
® ¢

HET MPaBUIJIBHOTO OTBETA

1

@ 2

:
a2

313 Harmicats ronHoe npupanieHye fyHKgm Z = X+ ¥,

oz =x-Ay+ y-Ax,

Az =x-Ay+ y-Ax + Ax-Ay;
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

az=(x+Ax, y+Ay).

0z =Ax- Ay,

314 Harmcats  aubdepernmian  repporo rmopaaxa  (YHKLRDA y=f (x,y),

Pm-[ﬂl-ﬂll[ﬂﬁ E paccma’rplfmacmof/i obmacTH HETIPCPRIEHBIE JACTHRIC TIPOIHSEOOHBIC

IIEPEOT O TTOPAIKA.

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

:if gdwré



' N
kﬁx 6_}’}
' N

k@x 8y}

df = f(x, y)dx+ fx.y)dy
315 ¥ Oz

Ana byisapm Z = [g— wHalfitn —.
X ox

X

0052 X

X

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

C052 X

_
(2% + )%
HET IPaBUJIbHOI'O OTBETA
i
x4y
. X
(2% + 7 )%
317 : 3’z
A hyekipnt Z :x51n(x+ y) Haﬁl‘lflp :




xcos(x+ y)

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
® xsin(x + y)
sin({x+ y)
x' sin{x + y)

318 623
. Jamadymapa Z =SU1Xy. Halzl:m@

2 -
¥ smxy
(] 2 .
— ¥ s Xy

HET NPAaBUJIBHOTO OTBETA
2 .

— X" 81 Xy

2 -
X" s Xy

319 @2 z

Haxa dhyHEIpA z=x"-e" Hatm — .

ox’

HET HpaBI/IﬂbHOFO OTBCTa
E"“’(Z—I— 4xy—|—x2y2)
L+dxy+ 37y
2e”(1+2xy)
eV (2 +x'y )
320 . Haiiti monHbET gediepeHITAN BTOPOT 0 MTOPAAKA dYHKLEE

z=3x"y—2xyv+ y* —1.

d’z = (6y) dv’* +2(6x— 2)dxdy + 2dy”
d*z = (12x — 4)dxdy + 2dy’

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

d’z = 6ydx’ + 24y’
d’z = 6ydx’ + 24y’

321 Harmcats  guddepernman  Broporo mopamka  (yHKIR ¥ = f(x,y),
HMEHOIIEH B PaccMaTpIHBaeMoli 001a¢ TH HETPEPBIEHBIE YACTHBIE TIPOM3E0/IHBIC

ETOp O 0 TIOp AJKA

® 2 2 2
d’f= 0 {-dxz +2Q-dxdy+a {dyz
Y Ox Oy Oy

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA



322

323

324

325

2
Hana yHKLpA z:x4+y4—xy3.Haf&m ﬂ

ox'

o, z
12x
2
12y
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

12
12 xy

;
4 4 3 . o'z
Hana dymapn 2 =X + ¥ — Xy . Halim .
dvilx
3y’
HET NPaBUJILHOTO OTBETA
2
4
2
y
°
23 yff
&'z

. i3 2 .
Ama bysxkipm Z — 8111 x - CO® ¥ Haiim @

HET MPaBUJIbHOT'O OTBETA
D 2
ZCO82Xx-CO8" ¥

. . 2
Zsmn 2x-8in” x
2{cos2x +sin 2x)

2 r 2

cos” y+sn’x

Ana dpyrapn U:xylzl-lafﬂ'lfl a—u
oz
-xy“zh_lyE
xlnz
¥ x "  Inx

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA




— BeC—

B4 4

2
2x X
—CO8 —

Y Y

2 2
X X

o BeC—

X Y

® 2 2
X 4 X

— TR0 —

¥ B

HET IIPaBUJIbHOI'O OTBETA

527 | &
Hana pyreipn Z — SN XY . Hattm ———.
Jx” dy

® y(2sin xy+ xycosxy)
HET NIPaBUJIBHOTO OTBETA

L8N Xy + yCcosxy

- 2xy- COsXY

-- 2 y8in Xy

328 &
Mana pymapm  z=x" - e” i :
cxdy

. Haitria

¥ev(3+ xy)
se” - xy

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
e’ (3+xy)

2
X+ Xy

329 5 azz
ﬂaHa{lj}i"[-lKJ_[[/lﬂ Z=X _exy . Hatimu F .
¥

eV
o,
x eV

HET IPaBUIBHOTO OTBETA
4 e}?

4
xe



330 dz

Harnicats uacTHYIO IIp OH3EOJHYIO a— CIOKHOM PyVHKIEE
1
z= flolwv) 2t v)], eem x=p(uv) y=~2uy).
Jz 0z
6u av’
HET MPAaBUJIBHOTO OTBETA
hoax o by
o ov oy Ov’
lﬂ x
61 v’
Jz ¥z % dy
oy v’
331 o
Harpicats gacTHYIO IIPOI3E OJHVIO a— CIOKHOMN YHKLED
5
z= flplw v i v)], cem x=@luv), y=~£0(5v) .
&z Bz
6x6u 6y
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
N
ox éu Oy du
8
ox Oy
2 dx
Ox Ou

32 Hattu KpPUTHYECKYE0 Touky dymimm Z =1 + 6x—x* — Xy — yz

©; 1)
® *-2)
HET NPaBUJILHOTO OTBETA
¢1;-1)
(1; 0)

333 . Haifru kpurimeckyro Touky GyHKIpH Z = x4 Xy + yz —2x— ¥y.

(0; 1)
® (1;0)
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
(11
(0;0)



334 Haiity kpHTHICCKYIO TOUKY G VHKIBH Z = 2% — 3xy + yz.

HET MIPpaBUJIbHOTO OTBETA
(1;0)
1 1)
® (0;0)
(1;-1)

335 Haiiru skerpemym hvHKLEE z=x"+ y3 —15xy .

HET IPaBUJIbHOI'O OTBETA
44
® .125
117
92

336 Hattru sketpemym dyHKpm Z = x4 xy+ y2 —2x—vy

HET [PaBUILHOTO OTBETA
8
5
6

® |

37 Haitru sreTpenym ¢ymmm:z=1+6x—x2—xy—y2.

2
-7
HET PaBUIIBHOTO OTBETa
-12
® I3

338 Hattm KPUTIYECKYI0 TOUKY HVHKIRI Z — Eh(x + y2 + 2}?).

® (0.5;-1)
0;2)
HET IPaBUJIbHOTO OTBETA
4;-1)
(2;-2)

339 449

BpﬂHEZi % EF\/E:‘?

2/7
® 72
HPaBHILHOTO OTBETA HET
7
2

340 446

B pame < 2n —1 fim 2= — 9
nz=l(ﬂ+1) e a, -



1/2
® 0
HPaBUILHOTO OTBETA HET
2
3/4

341 443.]1ns kakoro psizia BBITOJIHAETCS HEOOXOAUMOE YCIOBHE TSI CXOAMMOCTH psiia’?

2 3In—1

n=| 4"

i I -2

=3 —4

® It 47

E n43

. HpaBI/IHLHOIO OTBETA HET
2 4

E Zn—1

o n-1 y
. | —_—
E¥ ) 2 -1
s n-1 g)
I
TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET
(_l)n—l . H2 o 1

343 461
oL
[Ipu KaKuX 3HAYCHUAX P PAO Z_ cxomured ?
B
n=1 M1
npaBnanoro OTBETA HET
21
~ %0
~ %1
1€ p<l
344 458

= b
I/ICCJI@,[[}'HI‘E& Ha CXOOHMOCTE pALd i Fl
n
n-1 11



MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
HEBO3MOXXHO OIIPEACIINTH

CyMMa paBHa OO

345 455

CXOJUTCS
pacxonurcs

Kaxkmue u3 HHEACIICPCHHCIICHHBIX }'TEEIJ}KI[EHHI‘:I BCPHEBI OJIA

PAIOB

346 452
Haititu

I iaﬂ u 11 ib.,(ﬂ,,lb,) 9
i-1 =1

MPaBWILHOTO OTBETA HET
eciu cxoautces psan I, o exogurces u pan 11
ecmm psan I pacxoaurces , To pan Il cxogures;
ecmm psan Il cxogurest, To cxoqurest u psin I ;
ecimm psafg Ipacxogurest , To psix Il He MoxkeT cxoauTcs.

an-l—l OJId pAfda DEH_IHM HICHOM

lim
i‘l—}ma

3rn-1
4™(2n+3)

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

® 1/4
2/5
3/4
3/8

347 440
1 1 1
EOl b 14—+ -+ 4..=12—p
2 4 8
. TO p=2

5
4

° s
4
HpaBI/IHBHOFO OTBETA HET

348 437
Haiiti cymMMmy pAna i -3
—1{(3n—2)3n+1)

-1/3
1/2
NIPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

° .

3



349 434

2
Jana cymMMan 4WISHOBS — Do on i

paga

" 6n+5A Yu,
345n420n 7
6n+5n’

Halitn cyMmmy panga.

SH

NPpaBHUJIIbHOTO OTBETA HET
® 4

5

2

5/6

350 431
Hafitu cymmy pamos < H3

Il::]_jl_ _1" JHI:Z

NpaBHIILHOTO OTBETA HET
1/4

® pacxoautes
n
1/2

351 429
Hafitn cymMMy pAIOB —, — 2n—1
2
=1 N (H . 1)2
NpaBUJIbHOTO OTBETA HET
°
-172
1/3
-1/4
352 426
HaiiTu cyMMy pAIOB. < —1
2
Arn+1)
-172
o

-2
-1/3

NpaBUJIbHOTO OTBETA HET

353 Muor ouneH f(x) =-3+x—x"+2x pasIoEKIITe HA CTEIEHH I10 (x— 1) .

21+5(x-D+35(x -1+ 2(x -1

HET MPaBUJIbHOT'O OTBETA

1=-5(x—D—-5(x—1y - 2(x—-1)
AMx—D+5(x—1) +35(x—1)
ax+5x0 4 2%



354 Oyrmapme f(x) =2" Brome x = pasnosure B cTerenHol pas .

2
21:2+x+x—+i+---
21 31
2 =x+—+—+--
PANN]
2 2 3 3
2" = xln2+> In 2+x In 2+
2! 3!
o HET NPAaBUJIBHOTO OTBETA
2 2 3
2" =1+ xln2+2 In 2+x3]n 2+
2! 3!
355 1 1

Haiimi pamiiye exopmoceTH pAga X + Exz + 5.1:3 +---

HET [PaBUILHOTO OTBETA
2
® |
1/2
-2

356 o 1

HeeneayiiTe cxoJuMOCTh pajga 2, i
n=11+ x

,  ECIH |x|:>1, HCIIO IB3VA

HEPABECHCTEO <

HET NMPaBUILHOTO OTBETA
a0COIOTHO CXOIHUTCS
YCJIOBHO CXOJUTCS

® cxonurcs
PacXoaUThCs

357 1

Uemy [JMoDKEH paBHATCA MIPEaET I]IHUM =lim—— = pange
n—0 n—wm] 4 x2n

—+ + +---ccmd|x|<i1.

L
0
1/3
HET [PaBUILHOTO OTBETA

1/2

358 Eemt dyrmana f(x) OTPEC/ICHA B OKPECTHOCTH TOYKH ¢ M B 5ToH TouKe

HMECT IIpOISBOAHBIC modoro Iopaaka, TOoraa KakoH H3 CICAVIOIIITX pPAOOE

ABNAeTcA panoM Lefinopa ?



- /@),

2

n=0 !
Om n
n=0 1!

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

X
n=l 7!
359 P
Hatim1 eymmy X+ —+—+—+---, eccm |x|<:1 HICTIOJIb 3VEATE
2 3 4
2 1
HHTETPHPOBAHIE 00EHX ¢TOpPOH I+ x+x"+---= I Ha OTpPEeske [O; x].
— X

-In (x-1)
® .-In(1x)
In (1-x)
HET MPaBUIILHOTO OTBETA
In (x-1)

360 o

. Hatimire pamiye cxomioeTHH Z— ;
n=1n(n + 1)

1/2
HET NPaBUIIbLHOTO OTBETA
1/3
2
® ]

361 Harpmimire paj, moIydeHHbIH H3 paja

4—x 1{4-xY 1{ 4-x
i + — +--5Touke x=1.
Tx+2 3\ 7x+2 S\ Tx+2




HET MPaBUJIBHOTO OTBETA

362 1 1
2 3
Haiini1 MHTepEan ¢XoMOCTH pAJa X + E X + 5 X 4+---

HET MPAaBUJIbHOTO OTBETA

—~1<x<0
-1<x<0
Llsx<l
—l<x=<l
363 w
EcmirokasaTebHBIH pagx 2 anx” B TOUKE X = X * 0 exomurea, Torga :

n=l

.l
> a.X, pacexommrea.
n=1

° .

I 00 0ro X YA0EBICTEOPAIOINTT HEPABCHCTRY M =< |.x,]| CX0TCA ;

JUIA MO0 00 X Y0 BIETEOPAIOIIIT HEPABCHCTBY M s |xn| CXOTHTCA

JUIH o0 oro X Y0 BICTEOPHAIOLII HEPABECHCTEY M = |.xn |pacxo,u;m‘ca
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

364 HeeneayiitTe ¢X 0 pMOCTE [TOMYUEHHOT0 WHCIOBOL O PAJA
1 1 1
-+ il =+ reem |.x|:1.
1+ x

1+ x

a0COJIFOTHO CXOUTCS
CXOJUTCS

® pacxoauThCs
HET HpaBMHbHOFO OTBETa
YCIOBHO CXOIMTCS

365 IIp11 kakoM “HawueHIEI 0 BeKTopa g=mi—-3j+2k =n
b=i+2j— mk neprieHmKy wapHeI ?
MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
® ¢
0

4
5

366 Haittn AmiHy BEKTOpa d = @ +5H — ¢, €CIH 114 BEKTOP OB
@, b, ¢ HAXOQAX CA HA TIT0CKOCTIH [J ] .-f?} =60°

{ A
(52

i Fi

= 60° ImieeT MecTo |E|= 2 lb_|= 3, E‘ =3,

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
® 19

13



19
21

367 Haimrn  yron 00Pa30BAHHBII MeATY  JHATOHATLMI
mapammenorpammMa & =214+ . b=—7+ 2k

HE IEpECCKACTCA

ba | B0 | R

0
NpaBUJIbHOTO OTBETA HET

368 [,

NIPaBUILHOIO OTBETA HET
® 7

12

6

9

369 HarmicaTh pasmokeHIle BekTopa ¢ (94| Ha BekTopbl 2 | ;2 | 11

E;u_ |2;_3 i

—S5a-2b

¢
¢=3a+2b

:::25_+35_
v=—5a+2b

MPaBUJIbHOTO OTBETA HET
370 kakoe cBolicTBO anrebpanyeckoro TOMOIHEHHUS HE BEPHO?

HET NPaBUJIEHOTO OTBETa
CyMMa IpOU3BEACHUH 3IIEMEHTOB KaKOW-TMO0 CTPOKH M COOTBETCTBYIOIINX anreOpanyecKux JOIOIHEHUI coceqHEeH CTPOKH
paBHa HYITIO.
Onpenenurens paBeH CyMMe IPOHU3BECHUH 3TeMEHTOB HEKOTOPOH CTPOKH H anredpandecKux JOTOIHEHUH.

® Cymma nmpou3BeIeHHMIT JIEMEHTOB CTPOKH H alreOpandecKnx TONONHeHHI paBHa HYIIIO.

AJ'[FCEPHI/F-ICCKOE AOTIOMHCHIIC OITPEACIACTCA Tak 141.1‘ — (— ].)TEHil Mj

371 kakoe u3 creayronux MpemioKeHU He BEpHO?

HET NPaBUILHOTO OTBETA
Marpuna, y KOTOpoii onpeieuTeNb paBeH HyJIF0 UMEeT 00paTHY 1o
Ormpenenurens, IMEIOIIIH 1BE OMHAKOBEIE CTPOKH PaBEH HYIIO

® Onpenenmrenb, IMEIOLIUI OMHAKOBY O CTPOKY, CTOJIOEL PABEH HYJIIO.

YHCITO MUHOPOE A TOpAJKA MATPHII HAXOJATEA (opMymToii C: -CF



372 Kakoe ©H3 ¢OoOTHOIISHMIA MCEEAY MATPHITAMI AB H Bz‘cl BCSpHO, CCIH

1 2 0 3
A= u b= ?
[3 4] [6 8]

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

HEBO3MOXHO YMHOXHUTH

AB = BA
HB = BA

A u B xoMMyTaTHBHBI

373 m n op

Ecmi AnA orpeacmrena (O d {I| BPOIONIHACTCA VCIIOBHS

r ok s

HAalTH SHAYCHHE OITp ¢1EEITE A ;L"\(A) ?

1

sanpedarks
HET MPaBUJIBHOTO OTBETA
® 0
7 A
374 1 0 0 0
4 0 0 0 0 0
Hai =
alTH paHT MaTPHLIBI 50 0 0 &
3 0 0 0 11

HET IIPaBUJIbHOTI'O OTBETA

[ J
o= oW

375

31
Hattmi obparayio matprpr A = [2 1] .

HET NPaBHUJIbHOTO OTBETA

3 1Y
—2 —1)
1 =23
-1 3
[

2 3



3711 3 2 5
3 4 7 2
Berarie nHTh OIpe e mATE b .
3 7 5 4
4 7 9 7
HECT HpaBI/IJ'II)HOFO OTBCTa
4
1
® 0
72
371 3 4 5
31 2 1
Bermie muTh 0T e/1e MATE L.
2 6 § 10
4 5 2 7
HECT HpaBI/IJ'II)HOFO OTBETAa
3
® 0
1
24
378
Haiini MakcHMANTBHOE MHCI0 HE3aBUCHMBIL ¢TPOK . A=
HECT l'[paBI/IJ'[BHOFO OTBETa
4
3
® 2
1

379 Hatimi MakcHMAaTbHOE HMHE/I0 HEZAaBMCHMBIX CTPOK ¢TO JIOL0B.

1 1 1

2 -1 1
A=

1 -1 2

3 -6 5

HET MPaBUIJIbHOI'O OTBETA
4

[ J
— W N

3 35
7 8
-6 1
-2 15



380 2 1
Hattr parr matprr A= 1 0
1 2

= s
S 3 e

HET MPAaBUJIBHOTO OTBETA
4
2

® 3

HET
381 kakoe cBolicTBO anredpanyeckoro TOMOIHEHHS HE BEPHO?

HET MPaBUIILHOTO OTBETA
CyMMa IpOU3BEACHUI 3IIEMEHTOB KaKOW-TMO0 CTPOKH M COOTBETCTBYIOIINX alre0panyecKux JONOIHEHUH coceJHEeH CTPpOKH
paBHa HYJIO.

Ompenenuress paBeH CyMMe IPOU3BEICHUH JIEMEHTOB HEKOTOPOH CTPOKH U adreOpandeckux AOMOIHCHUH.
® Cymma npou3Be/IeHH 3JIEMEHTOB CTPOKHU U alreGpanyecKiX AOTIONHEHHI paBHA HYJIO.

AJ’ITCEPHI/F-ICCKOE AOTIOMHCHIIC OITPEACIACTCA Tak 141.1‘ — (— ].)TEHil Mj

382 kakoe u3 cremyronux MpemiokeHn He BEpHO?

HET IPaBUJILHOTO OTBETA
Marpuna, y KOTOpoii onpeneuTeb paBeH HyJIO HMeeT 00paTHy 1o
OnpeaenuTenb, IMEIOIINN JIBE OJJMHAKOBBIC CTPOKU PABEH HYJIFO

® OnpepenuTens, IMEIOIIHI OJUHAKOBY O CTPOKY, CTOJIOEI paBeH HYJIIO.

Upie1o MUHOPOE A IopamKa MATpHIBI HAXOAATEA dopMyIoil C: . Crf: .

383 Kakoe ®3 ¢o0THOIICHIMI MCEEAY MATPHITaMII AB H Bzﬁl ECpHO, CCIH
1 2 0 35
u B
4 6 8

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

HEBO3MOXHO YMHOXHUTb

AL = BA
HB = BA

A 1 B xoMMyTaTHBHBI

384 m on p

Ecmi AnA orpeacmrena (O d {I| BPOIOTIHACTCA VEIOBHS

¥y ks

HaliTH 3HAYCHHE O €T IITE A Q(A) ?

HET NPAaBUJIBHOTO OTBETA

1
11318

Anpcdarks
® 0



383 1 000
] 0000 0
Hatimi parr matpupr A = 50 0 0 &
3 0 0 0 11

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

[ J
o= oW

386 3]
Hatimi obparayio matprpr A = [2 1] .

i )

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

) 1“\
3 -1
3 1Y
—2 -1
R
=2 3,
38711 3 2 5
3 4 7 2
Bl:I'—lI»I(:JIH‘Ih Olmclﬂﬁm.]]:h.
3 7 5 4
4 7 9 7
HECT HpaBI/IJ'IbHOI‘O OTBE€Ta
4
1
® 0
72
3811 3 4 5
31 2 1
B]JMICJIHT]J ﬂmﬂﬂemm.
2 6 8§ 10
4 5 2 7

HET IPaBUIILHOTO OTBETA
3

® 0
1



24

389 2 3 5
3 7 3
Haiini MakcHMANTBHOE MHCI0 HE3aBUCHMBIL ¢TPOK . =
1 -6 1
7 =2 15
HCT HpaBI/IJ'IBHOFO OTBETa
4
3
® 2
1

390 Haiimii MakcHMATBHOE HMHC/I0 HEZABHCHMBIX CTPOK ¢TO JIOLOB.

1 1 1
2 -1 1
A=
1 -1 2
3 —6 5
HET MPaBUJIBHOT'O OTBETA
4
2
® 3
1
391 2

1 4 5
Hattmu parr matpmr A=1 0 1 2
2 4 0

HET HpaBMHbHOFO OTBETa
4
2

® 3

HET

392, Tlpy KAKOM 3HAYCHHH ¢ 4HCJI0 HE3ABHCHMBIX TP OK MATPHLIBI

1 0 2
A=13 -1 0 |pasno 37
4 -1 a
HET IPaBIUILHOTO OTBETa
:
® pome?

4



393 Kaxite 113 cneIVIOLIIE PABEHCTE BePHBI]

1) Ecma |}1| = . Tormaa

4| =0
2) Bem |4]= 2, rorm [47| =-2
3) Bem|4]= 2, torm |47| =05
4y |4|a| =1

S)Eemi|4|=3 |Bl=-2.|4|B=6

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
1),3),4)
2),4),5)
® 3)4)
HU OJIMH

394 Tna kBagpaTHOM MATPILIBEL A CVILECTBYET TaKad MaTpinia B,
1A KOTOPBIX BBITOTHAETCA P ABEHCTBO:

(1) AE=F 2y BA=F ?
MPaBUIILHOTO OTBETA HET
TOJIBKO 2)
ToJBKO (1)

® cecrp

HC BO3MOKHO

395 Ecmi pasr matpinpl A paeH 7, MaTpinpl B pageH r,. aro

MOZEHO CKA3aTh 0 PAHCe MaTpropl A+D 7

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
A4+ B)= Rl
({A+B)=r
A4+ B)< rtr

sollbke PA+ Bl=rn+1n
396 Uemy paBeH paHT MaTPUIBI PA3MEPHOCTH MXN , €CITU €€ BCE CTOJIOIBI POIIOPLIUOHATIBHEI ?

HPaBUILHOTO OTBETA HET
n
m

® |

mn
397 kak naMeHHUTCS paHT MaTpHIIbl, €CIH yOpaTh OJUH cTosnber ?

MIPaBUJIBHOTO OTBETA HET
BO3pACTET Ha OJIHY €AMHUILY
He usmenurcs

® e U3MEHHTHLCS WM CTaHeT 1+1

HE BO3MOXHO
398 kak m3aMeHUTCS paHT MaTpPHIIBL, eciii k Helt 106aBUTh OMWH CTONOET] ?

MPaBUIIBHOTO OTBETA HET
Bospacrer Ha exuHMITY
HC UBMCHUTBLCS

® He usMeHHTCS WM CTAHET 1+1
HE BO3MOYKHO



399 Yenry papeH 110 A, eCTH PAHT MAT[HIBL A paReH  r

® 0
HEBO3MOXHO
1

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
400 Yenry papeH 1l 2A |, eCTH PaHT MATPROIBI A paBeH A

MIPaBUJILHOTO OTBETA HET
4

r¥a

1"2

: +2

401 kakwe u3 ciemyromux BepHbI? 1) PaHr MaTpuIibl MOXET paBHATHCS HYIIO 2) PaHT MaTpHiibl MOXeT OBITh MEHBIIIE
Hyna 3) Panr matpuiiel MoXeT paBHATHCS 2,5 4) Panr marpunsl MoxkeT paBHATHCS 100

TMPaBUJIbBHOTO OTBETA HET

1).2).4)
BCC
® D4
TOJIBKO 1)
402 2 1 4
Ompegemns panr matpinmer A=|d [ -1 3
2 5 I 1

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

1

([
BN W

403 . OmpeTemITh MAKCIIMATEHO € TIICTO JIHEIH He3aBIICIIMBIX

a3 &
cromoios A=4 3 7
T e

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET
1

3
® 2
0
404 A 4 ]
IIpi kakom sHaermn A, marpimia A=| 2 5 — 1| 1naeer

A

0 OPATHVEO T

NPaBUIIHOTO OTBETA HET
1
-8

® ]

HHU IIPU KaKOM 3Ha4YC€HUU



405 3 2 1
Fem: A=|-7 2 2|, Haiiun A =7

2 1

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

-9 5 8
I -4 5
7 7 -5
7 II 8
I 4 -5
v 2 5
‘9 11 8
-1 4 5
7 75
0 4 -8
-1 6 5
7 8 3

406 ITocTpolTh HeCHMME TPIFHVE MAT PIILIY MAT]P HLIBI
=
s
3 4

NpaBUJIbHOTO OTBETA HET

0 3
N 9]
—F o
2 —f]
.G .
g 9]
0 —4
4 f’]

407 TocTpolITh CHMMETPITEHYH) MATPILTY MATPILIBI
-1 2
A=
3 4

INPaBUJIbHOTO OTBETA HET

(7 3



408 Y

Ecmi A= k{ J , Hatm A" = 72

o

HpaBI/IHLHOFO OTBCTA HET
F1 O
k?ﬂ
\a "y
{7 0

\a 1)

°r1 0
k.’?
\J12 J

i 0)
Lkﬂﬂ 1)
409 I b

Ecmi B= JHafma B =7
o i

k?ﬂ

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET

nb I
0 b

I b
L,\HG

410 ] i1
Ecnu A=|—-3 2 |.maima A- A7 =7

S =i

NpaBUJIbHOTO OTBETA HET



I 2
3 —4

HECT TpaHCHOHHpOBaHHOﬁ MaTpHUIlbl;
® MPOU3BEACHUEC HEBO3MOKHO

-1 0
3 =
-5 1

411 A 4 ]
IIpi1 kakom sHatuernI A matpimia A= |2 2 —1 | He
a A i

HMEET O0OPATHVE 7

Ajiﬂz4
A=6,4A=2
w=-8A=1
A=8,4=-3

412 3z 0 4
Hartri panr matpioger A=| 3 2 0
2 -1 0 -3

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

r =

'I.'I
Il
bt b b e

L]
Il

413 s &

E ¢ ;1:‘- _ ‘~HﬂﬁTH X I3 VpaPHEHIIT
4 0

242 _5X+3E= \
_7 11)

TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

-9 4
L1 2
-3 -2
0 I
2 4
I 0




-2 1
-4 0

414 Uemy pasHo ;40 + @iy + ot @, 1y, + @y ds, B

415

EKBAJPaTHOIT MaTpimie A 1 -ro opATka 7

NIPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

“szzj
et A

® 0

4,

H H

RS ]
Henry pasHo L _Qz}-x'qu B KBAJPATHOII MAIpIime A #1 -To
i=lj=I

mopagra’

IMpaBUJIbBHOTO OTBETA HET

n’ det A
elf A
recer A

0

416 Kakoe 113 e IVIOIINIIX VIBEPEIe HITT BepHo

1)JerepmimanHT  ¢yMMBI  JBYX MAIPIDI  paBHA  ¢yMMe
e TePMIHAHTOB.
2) AnreoparriecElle  TOIMONMHEHII HeKOTOPBIX MATPILI PABHBI

IL COOTBETCTBYHIIIIM MITHopan | A, = A1, |

3) HekoTopble aredpaIreckile TOIIOTHEHIN  PaBHBI 1K
COOTBETCTBYIOIINIM 3TeMeHTaM |4, = a; |

4) 3HaueHIle JeTepMIHAHIA BIOPOTO TIOPATKA MOKET OBITH
GOMBIINe SHAUSHIH JeTepMIIHAHTA 5T 0 IMOpAIKA.

5) et epMIHaHT TPAHCTIOHIIPOB AHHOIT MATPILIBI  paBeH
SHAMEHIE0  TeTepMIHAHTA  ¢AaMOII MATIpIHLBI ¢ oOpaTHBIM
SHAKOM

TIPABHILHOTO OTBETA HET
1),5)
1),3),4)
® 2),3).4)
2).5)

417 B KakoM ¢ITyuae EepHO PABEHCTBO

(A+BP =4 4+24B+ 89

MPaBHJILHOTO OTBETA HET
eci 006e MaTpHIBl KBaApaTHbIE,
BO BCEX CIlydasix

® 1pu AB=BA
BOOOIIE HE BEPHO



418 ('KOMBLEO BePHBIX PaBeHCTB 7
1) (47 =4 2) (A7) =AT 3) (4+BY = AT + 57

1) (A+ENA-E)=A’—E S)(A+EY =A*+2A+E

NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
3

2
® 4
5
419 a7 2
Ecmi A=|—1 3 1| a4 =7
2
NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
(—18 3 -7
£ -7 0 3
8
L9 -1 -4
('8 -3 7
é? 0 -3
9 1 -4
‘18 -3 7
é 7 0 -3
-9 I 4
18 3 -7
1
—--7 0 9
8
L9 -1 4

420 2 1 p
FEecmi A= ;4 ,Haitm A =7

INpaBUJIBHOT'O OTBETA HET

I( 94 31
25\—93 32

1 (-94 31
125\ 93 —32}
1 (94 -3I
125\~ 93 32]

I(—-94 31
25\ 93 -32



421 2] >
Ecmi A= : 4 , Haimin A =7

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

(19 -6
S5-I8 7
1{—-6 19
25\—18 -7
‘1{19 -6
25\—-18 7
(-6 19
SNI8 -7
422 OmnpememiTs HAIMEHBIIE € TG 10, V0B TETEOPAOIIEe
& 2 =l
HePABEHCIBY (X + 2 g & i)
-2 3-x
NPpaBUJIbHOTO OTBETA HET
4
5
® 4
5
423 ) I i
Hartri1 Halm o mbunni KopeHs ypaBHeHiza |/ [/ —x I =0
i 1 2-x
NpaBUJIbHOTO OTBETA HET
0
5
2
¢ |

424 HarfIti MaKCIMATBHOE WIICT0 MIHEIHO HE3ABICIHMBIX CTPOK

Poorod

s 2 =11

H ¢TONOLIOB MAaTPILBI A= [
3 -6 3

NPpaBHUJILHOTO OTBETA HET

2
® 3
4
1



Ecmi A= , HAIITII

3
® 0
HpaBI/IHBHOFO OTBCTA HET
2,5
5
426 3 4 -3 7
2 3 3 -2
Ecmi A= , HATII
4 i =-1ii s
;=2 i 3
-189
27
® 0
189

TMPaBUJIbBHOTO OTBETA HET

427 . IIpn kakom sHaueHInI x BepHo A5 = B4, ecmt

g x 0
A= viB=
£ =il L o—2
MPaBWIBHOTO OTBETA HET
1
0

3
® ]

428 i 0
Ecmi A= ; . Harmn A" =7
a

NPaBUJIbLHOTO OTBETA HET

0 I
] na
*1 0
\na 1)
I a)
a 1)
1 0
g 1

429 I b
Ecmi B=Fk ; JHam 5" =7



(1 b]
k

0 I

* (1 nb

v ]
0 I

I k7b
Ln 0

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET

5t k'b
L 0 n

Ecm: A= L B= uA-4 = F, Haita
-1l 2 I oa

=7
-1
-5
HpaBPIJ'H)HOFO OTBETAa HET

® 2
3

431

Sy g
Ecmlf'x':3x2—2x+5 nA=\2 -4 [ \aitm
3 -4 2

narprary f Al

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

HEBO3MOXKHO

-12 -12 8§
-4 -4 2
k_4 -8 -4
21 -23 I3
-3 34 I0
K—9 22 25
—40 —-50 43
29 36 — 31
432 2 -5 1 Z
—3 7 -1 4
Ecm1 A= . HALITII
5 -9 2 7
4 -6 1 2

MIPaBUJIBHOTO OTBETA HET
-1



0
-5 I 2
A B
-9 2 7
433 F N )
-1 1 =1 -1
Ecmi A= HATITH,
i1 =1
P R B

NPpaBHUJIILHOTO OTBETA HET

-3

3
® 0
-2

434 OmpenemIre MaKCIIMATBHOE IIC 10 TOHEHO He 3aBHICIIMBIX

2 3 )
cTonmoIne A=|-3 -1 -4
] 5 3
MPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
1
2
® 3
0
435 i ! )
. )
Ompegemme paHr MaTpinm A= ; I
I -8 3
TNPaBUJIbHOTO OTBETA HET
4
2
® 3
1
436 i b I 6
& e 2 -1 1 1
JTIpeTe MITH PAHT MATPILIBI =l _; 2 s
3 -8 5 &

IMpaBUJIbHOT'O OTBETA HET
2

4
® 3
1



437 2 =1 -1 2
Ompegemms panr Matpinmer A= 3 =10
-4 -3 1 1

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

2

([
— W A

438 OmpedeMITE HAIIOO MBIIEE WIICTO, VIOETE TBOPARIIEE

0 -1
HEpaBeHCTBY [ x4+ 3 2—x|=4
3 =1 2
INpaBUJIBHOTO OTBETA HET

9
-7
® 3
6

439 Harmuimire 0asicHpIT MITHOP MAT]PILIBI
=2 1 -1 i
2 1 -1 2 -3
A=
3 -2 -1 1 =2

o =a W g G2

NpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

( -2 1 1
2 1 -1 -3
3 -2 -1 -2
2 -5 1 2

-2 1 -1

1 -1 2
-2 -1 1

ba ke g B m® bo ke ba e
I
b
L.

440
Henmy paBHO

A

@, A, B MATpILIe A /1-To Mopadka 7

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

A

HHE



0
cet(A)
.7

T

441 113 ¢1e Iy OIAL PABEHCTE CKOBKG BepPHBIX

DA T =iaTT

2) (AB = B4

3y (42T = (a7

) (A-BT =41 B!
5y 0547 =247"

MPaBUJIbLHOTO OTBETA HET
2

[ ]
w oA w

442 20
BEem A= A =17
0 3

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

2 ()]
0 27
16 23
L0 8,
‘16 0)
L0 81,
16 O]
3 3
443 24
Ecm A= o) Haitu f(A):m COOTBCTCTEVIOINGT MHOTOYIEHY

flx)=2x —5x+3.

2m-5m

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

10 20]
L5 0

16 16]
4 8
[ J




o

. 3atpara cpIppa samaérea martpomeii A =

444

LY L I )

3
2 ITTaH ITPOISBOACTEA
4

sajjacTed MaTpHIleH C:(IUU 80 130) . Hatirun obOnéMm CBIPBA,

saTpadeHHoro Ama 1-off npoaykigni?

HET IPaBUIIBHOTO OTBETA
310
750
® 730
980

445

Ecmi  satpara  cbIpba A IaH  TIpoM3IBO/CTEA

Il
—_— D
= 2w

SZ(IOU S0 130), HAliiTe O0BEM CBIPBA, 3ATPAYCHHOIO Ha 2-VI0
MIPOAYKIFIO .

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

310
730
® 980
800
446 2 0
3 4 2 1 3
Eemt Az[ ] B=|1 3|, Cz[ ] HAliH
1 0 5 0 4
0 5
D=(4BY - .
HET HpaBHJ‘IbHOl‘O OTBCTAa
Q 22]
—13 9
9 13]
G2 il
°9 —13]
22 9




~13 22
9 9
447 ”
I LA TP
3 -4
HET MPAaBUJIbBHOTO OTBETA
13 4]
—21 5
~4 13 ]
L2 -21
13 —4)
21 —22)

~22 13)
L 21 3

448

Lo T e T A

0 0
3 0, A*=7?
0 1

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

2 1 0

i

e R
Lo
—

@
< oD
(]
qCﬁ

o0
= I S I = .

_— 0 O
A - T - TN



49 11 1 1 1
11 -1 -1
=?
1 1 -1 1
1 1 1 -1
HET npaBuanoro OTBCTAa
10
20
® 3
1
430 1 2 3 4
) 2 4 6 8
Haii —
AHTH pPaHT MATPHITBI 36 9 19
4 8 12 16

HET MPAaBUJIbHOTO OTBETA
3

2
® |
4
451 TIpy KaKMX sHAYEHMAX X JOIDKHO EBIINONMHATHCH HIDKECIEVIOLIEE, YTOOBI I[IpH

X 0 ¢

a<0 Gpmosepuo —1 x  bl<0 ?

0 -1 «
HET HpaBI/IﬂbHOFO OTBECTa
Y
" —dac <0
2 2
a —c” =0
>0

2
o —4dac =10
452 TIpu KAKHX 3HAYEHMAX X JO/DKHO EBITOMHATHCA HIDKECIEAVIOLLEE, UTOOBI T[IpH
X 0 ¢

>0 6pmopepro -1 x b0 72
0 -1 a

HET NMPaBUJIBHOTO OTBETA

®;

o —dac <0
o' —4dac>0
vx=0,c>0

o' +4ac> 0



453

1 0 0
A=[2 1 0|, 4"=?
1 3 1

HET MPAaBUJIBHOTO OTBETA

-1 0 2
2 1
3

Tad | —

1
2
0
0
1

L D)
ST N T I

454

2 1
Hatimi obpareyro A =[5 2
73

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

4 -7 -6
-8 —-15 13
-1 -1 3
2 7 3
8 15 13
1 1 -1
f4 T =6
-8 —15 13
-1 -1 1
2 4 -7
38 15 13
1 1 -2

lad |

td | =



501 2 3 4
2 3 4 1
=9
34 1 2
4 1 2 3
HECT HpaBHJ‘II;HOl‘O OTBCTAa
140
150
® 160
232
s 111 1 1
~1 1 -1 -1
1 1 -1 1
1 1 1 =1
® 3
1
10
20
HECT l‘lpaBI/IJTbHOFO OTBCTAa
457 20 0

0 3 0f, A°=?
0 0 1

HET MPaBUJIBHOTO OTBETA

2 1 0
0 3 2
0 1 1)
4 2 0)
0 9 1
0 2 1)
‘8 0 0
0 27 0
0 0 1
8 0 0
1 2 0
0 0 1



458 .
A= T oo
3 —4

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

13 4]
=21 5
—4 13]
L2 21
F13 =4
21 —22,
—-22 13}
L 21 3
459 1 2 —3
Eem A=|1 0 2|, B=|2],C=(2 0 5) u E cprumma
4 5 3 1

marpra , matia 1) = 4ABC —3F.
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
1 0 10
6 -3 135
3 0 8
0 1 10




460

2

3 4 2
Eemt A= . B=11
1 0 5 5

D=(ABY - .
HET HpaBI/IJ'IBHOFO OTBETa
0 22]
13 9
9 13]
(20 8
£9  —13)
22 9
—13 22
A
461 o
Eemi  satpata  chIpba A=|5 2|, nman npomsbojcTEa
1 4

SZ(IUU 30 130), HalimiTe OO0BEM ChIpbA, 3ATPAUCHHOIO Ha 2-yI0

MIPOAYKIFIO .

HET [PaBUILHOTO OTBETA
310
730

® 930
800

462

. 3arpara ceIpba samaérea martpumeii A =

L™ 4 B & |

3
2 ILTaH ITpOIMSBOACTEA
4

salaeTcA MAaTpHLICH CZ(IOC' 80 130) . Haitru o0BéMm ChIPbA,

saTpadeHHor o Ama 1-off mpoayrapnt?

HET IPaBUIILHOTO OTBETA
310
750

® 730
980



463 2 4

| [J. Hattri f(A):m COOTECTCTEYIONITET  MHOTOUIICHY

flx)=24 —5x+3.

Ecmi AZ[

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

16 16
Lél 8

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
2 0]
0 27
16 2)
L0 81/
16 0)
L0 81/

16 0]
L3 3

Hatimi parr matprpr A =

465

o On = D
(Y
oo

= L b =

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

3

([
QY



466 IIpy KAKMX 3HAYEHMAX X JO/DKHO EBITOMHATHCA HIDKECIEAVIOLLEE, YTOOBI TIpH
X 0 ¢

a<0 6pmosepo =1 x A< 0 ?
0 -1 a

HET MPaBUJIbHOTO OTBETA

®;

o —dac =0
at—ct =0
e >0

o’ —4dac =0
467 IIpy KAKHX 3HAYEHMAX X JO/DKHO BBITOMHATHCH HEDKECIEVIOLLEE, YTOOBI [IpH
x 0 ¢
>0 6pmoeepro —1 x  B|>0 2
0 -1 a
HET PABHJILHOTO OTBETa

2 —Adac<0

0°—4dac=0
v=0,c>0

o' +4ac> 0

468 0 0

1
A=[2 1 0], 4"'=?
1 3 1

HET IIPaBUJIbHOI'O OTBETA

-1 0 2
2 1
3

T | p—

1
2
0
0
1

w ko W

([
-
<



LA | —
[ I I

469

Hatima obparayro A =

e R . |
D D
=

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

4 -7 -6
-8 —-15 13
-1 -1 3
AN S
8 15 13
1 1 -1

lad | p—

470 -3
2 |, s B=11{4" )"+ A"
4

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

5 21

-6 8 2

~4 0 5

-5 -2 0

6 8 2

L4 1 5

75 20
-6 8 2

L4 05




111 2 3 4
2 3 4 1
=9
34 1 2
4 1 2 3
HCT l‘lpaBI/IJIbHOFO OTBCTAa
140
150
® 160
232

472 YeMmy paBeH paHT MaTPHUITLI Pa3MEPHOCTH , €CIIH €€ BCE CTPOKH MPOMOPITMOHATBHEL 7

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
n
m

® |

mn

473 kakoe u3 cienyromux yTBEpKIACHUH BepHO? 1) eCcilM MOKHO HAWTH MPOU3BEICHUE MaTpHIl A U B, To MOXXHO HaiTH
UX CyMMY. 2) €CJIF MOXXHO CJIOHTH MaTpHIlbl A ¥ B, TO X MOXXHO YMHOXHTB. 3) MOKHO YMHOXHTD KBajjpaTHytO

MaTpHIly Ha IPSMOYTONBHYIO MaTpully. 4) kBampaT npsMoyroisHON MaTpHUIlsl KBagpaTHas Marpuia 5) npou3BeaeHne He
HYJICBOW MaTPHUITBI MOXKET OBITH HyJICBask MaTPHIIA.

INpaBUJIBHOTO OTBETA HET
1),3),4),5)
BCC

® 3).4),5)
2),4),5)
474 i -2 1 i1
i -1 2 J =
Ecm: A= . HAIITII

2 1 -3 -1&
5 0 -1 -1i3
—2dyg = Ayt Ay =7

HPaBUILHOTO OTBETA HET
1
2
® 0
12

475
. r x=3f+3
Harrmi Y, . ecm

3 2
y=t + 2t
TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET
t+2/3

s
3



476 Hattmt 3-dy .eall y = x.f7-2x

NMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

dx.

—
I
L

B

T+ 2x
® oy

—-2x
-1-8x
7 +3x
ST+ 2x

e

]

dx:

477 3) %

& HE
Haiiu }i ,EeCIH YV =a

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
a(lnaf
w (lna)" :
478 1
Haitrn ¥"{x) ,ecmt Y= 5 igx

L5nX

COSX
-sinx

cos x|

ﬂmx_

cCos X
WX

CO5X
NpaBUJIBHOTO OTBETA HET

479 x 2sinx
Hartma v'| = | .ecm Y™
2/ 3(1 — cosx)

[PaBUILHOTO OTBETA HET
2/3
-1/3
1/3
® 273

480 \/;

Hattmi 3- Y1), ecm ==
AT y() eciH ¥ ’\E—Fl

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

372



® 358
1/6
3/7

481
Haitmi nporseoauyie gyexipm ¥ =4 igdx

4*In4-fgdx+ :
cosdx
Y =
4 Ind-fgdx+ —:
cos” 4x
4
+ Ind-fgdx+
COsX
NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
4*In4-fg4x+ : :
COsX

482 3
Haitu —2-dy , eem Y =37

3.::2 A5 n3de

NpaBHUJIBHOTO OTBETA HET
Zx - 31'13 In xdx
2x*-3ln3dx:
2x-37 1n3dx

483 ‘II:PE—]_ |
Harim ceemt v=lox .

=1)'(n—2)

n-1

X

- 1n-1)
X

= ljn'_l {_n + 1]

”-l
x®

-1+

-1
x

NPaBUJIbHOTO OTBETA HET

)

n—-2 .
Harrmi1 y{ LECH ¥ =SInX

484

uln(x + 2n ;'r}
HpaBPIJ'H:HOFO OTBETAa HET

S 2nx)
—sinf x ——— |
.

; n,'rx nr —27)
s —

485

Harrm yr(E)l ecri Y~ Inlnln x

2/e



[PaBHIIGHOTO OTBETA HET
-1/e
® Her MPoOU3BOLHOM

L

o
486

. €CII

Haitm y'(0)

NPaBHIBHOTO OTBETA HET
-1
2
® 25
2

487

x
Haitmn y'(0) .ecm1 ¥ = ]+ %2

NPpaBHUJILHOTO OTBETA HET

488
Harimit y'(l{)) eCIH

2

3

-1

HPaBUILHOTO OTBETA HET
® 4

489 HailtH rpoH3BOHYI0 (PYHKLIH

._3{#2 '\I
x M Zlax+2|
X A

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

|=.
-

—

—

y= %( ~1—x? + aresin 4:()

— arclg3x
+ X

2-COSX

¥= 1+ 2sinx

y=UxInx’

x| “hx
7 Jr
21 i
x7| Zlnx+1
7 J
L i g
x’ lln:t:+1\I
7 J
490 X = ]_n'[
u' . - r e
Haimm: 4 y. .ecm 1
Y=
i

-8/t
HpaBPIHI:HOI‘O OTBETAa HET
2/t

o 4t



4/t

491 TIpopeppre  venoBie teopenel Jlarpapsa ama  (pyHRRM
Flx)=3x ma OTpesKe [— l‘.l] H HAILRITe MocToAHHY 0

HPaBHILHOTO OTBETA HET
-1
2

® e yHOBIETBOPSIET OAHOMY YCIOBHIO TEOPEMBI
0

492 TIpomeps1e vemobie Teopenmsl Pomma qua dyveragm /v 1= v

HAa 0TpesKe [1;3] I HAIIWITe IMocToaHHyvEe

MPaBWIIBHOTO OTBETA HET
2
0

® He ynosneTBopseT yCIOBHSIM TeOpeMsl Posus
1

493 |
MPaBWIBHOTO OTBETA HET
0
2
® e ynOBNETBOPSCT YCIOBHSIM TEOpEeMbI Posst
1
494

U ———
flx)=x"-16
Slx)=x" -4
()= b2

flx)=x°-64
495 kakoe 3 CIeIyIONIX yCI0BKi He oTHOCHTCH K Teopeme Pors?

INpaBUJIbHOTO OTBETA HET
CI)yHKL[I/IH TMoJIy41a€T OAMHAKOBBIC 3HAUYCHHA Ha KOHIIaX OTPE3Ka.

\w VHELIIA THippepeHI Py eMa Ha HHTepBamne (a.h)
{ VEKLIIA 1)) epeHIupY eMa Ha oTpeske [a; b ]

WwVHKITIA HeTIpepbIBHA HA O TP eske |0
1.

496 TIpopepbTe  VeIoBHE TeopeMbl Jlarparka JmA  (yHKLIEL
i, 2 h
Fixvi=In v HaoTpeske [a‘:s“ ] H HATLPITE M0CTOAHHYE O

MpaBUJIbHOTO OTBETA HET



497 IIpogepbTe  VveloBle TeopeMbl JlarpaHsa Jma  (pVHELIED
i, 3 B
Flx =27 Ha oTpesKe [— 3:0] I HATLPITE MMOCTOAHHYED O

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

3

A3
5

-3

498 [IpogepbTe VemoBHe TeopeMbl Ponma qma pyHEIRLD
- 3 - EH
Jlvi=2"—161 HaoTpeske [——L—I] H HAILITe IT0CTOAHHVEY

INpaBUJIBHOTO OTBETA HET

+-/3
4
o
i4J§
3
izﬁ

3

499 IpogepbTe venoBie Teopenbl Pomma qma ywHKIRI

)= = kA —F Ha OTp e3Ke [G;—l] I HAITITEe TI0CTOAHHYVE
(I’
NPpaBUJILHOTO OTBETA HET
-3
1
® 2
4
500 IposepsTe Vemoprie  Teopembl Pomma  qmA  (pvHKLIE
- 2 ot
Slal=x"= 21y Ha oTpeske [—1:3]11113113111"4:: MIOCTOAHHVE

NPpaBHUJIBHOTO OTBETA HET
0

2
¢ |
3

501 kakas u3 ¢popmyn popmyna korrm ?

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET




502 TIpoeeprTe yenoBHe TeopeMel Pomna mma vHELRII
a3 .
A = C0s5 % Ha t'l"l'l}ff'ilit T,.T IT HAITTIITE HDCID.‘F]HI—I}'I{F ( .

- -

NPaBUJIbHOTO OTBETA HET

503 Teomerpimeckinii  cueicn  Teopembl Fomma Joeia.h 1 Takoll,
UTO B 3TOI TOUKE KACATEIbHAA K KPHBOII ocH (X

NPaBUJILHOTO OTBETA HET
nepecekaeT ocb OX
NepHIEeHANKYISIPHA

® papaiensHa
napamwensHa ocu OY

504 kakast u3 popmyn popmyna komru ?

IMpaBUJIBHOTO OTBETA HET

505 [IpopepbTe yemoBie Teopenmbl Pomma ama (vHKLRLT

a3

Fly|=cosx Ha OIpesKe | —i— H HAITMITe TOCToAHHVEY O

- -

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET



506 Teomerpimeckinii  ¢ubict  Teopembl Pomma Joeia.h 1 Takoll,
UTO B 3TOI TOUKE KACATEIbHAA K KPHBOII ocH (X

NPaBHILHOTO OTBETA HET
nepecekaer ocb OX
HepIeHINKyIIpHa

® papaiensHa
napawiensHa ocu OY

507 kakoe n3 crnenyroonmx yTBepxIeHUi oTHocuTcs kK Teopeme Jlarpanxa ?
IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

s()=0

8 (b)-fla)= fc)b

JB)= fla)

508 kakoe u3 cnemyronux ycimoBuii He oTHOCUTCS k Teopeme Pos?

w f'lca)=0

£,

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
(yHKIUS TOTy4aeT OAMHAKOBBIC 3HAYCHUS HA KOHIAX OTpe3Ka.
\w VHELIIA TipepeHIIIpYeMa Ha HHTepBane (a.h)
(P VHELIA T epeRIupy eMa Ha oTpeske [a; b]

v VHELIEIA HeTIp epbIEHA HA 0T €3Ke [:.?". ]

509 IIpopepbTe  vemoBile Teopenbl Jlarpamka JmA  (pyHKLIE

E 2 i
T = ln v Ha OTPEesKe [-‘.“..:‘“ ] ITHAILITE TI0CTOAHEY HY C.

IMpaBUJIBHOT'O OTBETA HET

€2

e’ —e
1

e’ —e

510 TIpopeppre  vemopire Teopensl Jlarpamka Jmd  (pyHKIIED

- 3 wr
Sl =27 Ha oTpeske [— 3:0'] I HAILITE MocToAHHVEY

NPaBUJIBHOTO OTBETA HET

"3
3

3
-3

511 TIpoeepbre venosue Teopensl Pomma o pyHELINI
Fixi= +*—16x Ha OTpesKe [——L—l] H HAITTHTe MMocToaHHvie

NPaBUJILHOTO OTBETA HET



{ ]
izhﬁ
3

512 kakoe n3 crnenyroonmx yciaoBui He oTHOcUTcs k Teopeme Jlarpamxka ?

® (I)yHKHI/Iﬂ MOoJIy4a€T OAMHAKOBBIC 3HAUCHHA Ha KOHIIaX OTPE3Ka

vy YHELTITA ,‘_III{I}(I}EI}f:I-]IJ;[]l)}'ﬁLIH Ha IHTEPBAaIc o, b

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

513 kakoe u3 cnenyrommx yTBepkaeHuid otHocutcs k Teopeme Jlarpanxa ?

r'aYy=90

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

s(€)=0
_:"(-5) = f(a)

Oiby=Flay= fcnb—a)

514 TIpopeprpte yenopre Teopenst Pomna qma yvHrmn

Filxl==3" +43-3 Ha opeske [G:—I] H HAIIMITe TI0CTOAHHVE
(I’
® 2
NPpaBUJIbHOTO OTBETA HET
4
3
1
S15 TIposephTe VeIoBIle Teopemsl Pommi  1ma  yvHEIIE

]

=%

— 2% Ha oTpesKe [—lﬁ]nﬂnfizurrf: OCTOAHHYE O

® ]
IPaBUIIBHOTO OTBETA HET
2
0
3

516 Harmmmure dopuyry Jlarpamsa mu dyexrgm f (%) = Sin3X Ha otpeske
[xl;xz] -
Sa3x; —sindx, = 3x; —x; Joos3e
olx, = 3 Jeos3e = f(x)
Sl X, — 8N X, = CO8 3¢
% — % Jeose = f1(c)

HET IPaBUJIbHOI'O OTBETA

17 Harpmmare dopmymy Jarparska ama dyHkIpm f(-x) = -x(l e ]Il-x) Ha 0Tpeske
[a,b] .

mb—Ina=(b—allnc
HET MPaBUJIBHOTO OTBETA

ulna—blnb={b-allnc
®



b(l-Inb)-a(l-Ina)=-(b—-a)-Inc
U—Inb)-(1-Ina)=(h—a)Inc

18 Harpmmire dopmyny Komm ama dyrzapm f(x): sinx, ‘;D(x): CO5X ma

OTPE 3KE {U;%} HHAlnure .

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

%

E

5

519 kakast u3 dynKuuit yIOBIETBOPSIET YCIOBHAM TeopeMst Posis ?

NN O O

Fo)= S5~ Lo (e
X p: X (b_ﬂ) \X—

Pls)= Sl %))(f( ))

:”(X)—f(X) fla)- Lo (e

F(x)= £(x)- fla)- L@ 100y o)

plb)-pla)

20 Femima OTpeEE [.';I b] VHKIpIH f( ) ( ) HETIP € PhIBHBI,
mudepeHIEpPYEMBI HA HHTEpEATE (a b) M Ha MHTC¢pEae (a b) ( )i 0,10

KAKAA 13 ¢IIEVIOLRIX opMyn ABmAcTeA (hoprynoii Konm e Touke X = ¢ ?

Fb)-fla)_ flc)

HHHHHHHHHHHHHHHHHHH

o(b)-pla)  glc)

521 Hanumute dopmyny Tetinopa mist moboi dyskiuu.



5 ) (:!(“)(x -a)f

HET IIPaBUJIbHOI'O OTBETA

3y

> Z(x—af +R,(x)

n )
Elf k!(a)(x_ af

522 Ha¥liTu TpeTHil WieH u3 pa3iokeHus B psaa Makinepona ¢pyHkoum y = cosx .

=
o

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

0

x3

3!
523 Haiitu TpeTHii WieH u3 pa3iokeHus B psaa Makiepona ¢pyuakomm y = cosx .

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET

x3

3
@4

524
IIpu pasmoskeHITI MHOT OTXIEHA P(x) = (r:l + x)" o X OoIpeJeITh

2
kosrnmpeHr X

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

{n—1)
21
. —_—
(n l)a”‘2

21



i — l)a”'l
2!
Ijiln_l

1!

323 Pasnoxare dyrapmo (x): ¢" mo opmyme Maknopera.

2 n+l

% & X X =
e

—+—+. A —+—
2 o (n+1)
2 ol n+l
1+24+2 4 42
o2 a (n+1)

HET NPAaBUILHOTO OTBETA
2n+l

e e e
I+ —+—+ .+
12 7 (n+1)!

526 1
Hatiti ]j_-m(COS ax)x_ﬂ , ICTIONIb3vA Mpasiuia Jlormira mba

x—0

(X3

alt
el

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

2
327 Haiti |1m (ng)rg i , HCTIONbSYA Mpaeina Jlormiramba .
T

==
4

®,® [~

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

| -@

528 [

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

T(x,)
3



(%)

1
3!
X,
3!
529 Menmomesva meton MormiTand, BpEmEmms  limil— v ™
" =0
NPaBUJIbHOTO OTBETA HET
o |
-1
(o
-1
1r2
¢
530 ;
Hemomesva meroq TormiTand, BBMIKIIOB 111%1{:.-'_5;' X—-z)
P y
1
°2

NMPaBUJILHOTO OTBETA HET

531 Mermompsya meto JormiTami, BBEINCTITE I vInerey
=¥

3
e
[PaBUILHOTO OTBETA HET
® 0
1

532 log, ~
Henmomesva meton Tormirana, BeFIKMIE lim———

L=t b L
-

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

2
2

® o0
-1

533 . sin 5o
Henmomesyva metod Jlormirama, BeOICHITE lim————
=0 fx+1-1

HpaBl/lﬂbHOFO OTBETAa HET
0,2



5
® 10
0,5

534 Hart1i1 ko >QMILEIEHT TPETbero WIeHA MPH PA3TOKEHIIT

Fixy=2x* -32* + v~ 1 ppax Teitopa B Touke Xy ==l

NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

28
30
e 21
40
535,
NPpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
1
3!
"
7 (%)
L) ]
S (x,)
3!
X
3!
536 Menomesva meron Tormrams, Bprmemme  Limil — v
- =0
HpaBPIHI:HOFO OTBETAa HET
-1
-1
[
® |
1:2
[
537 1 1
Henmomesyva meton JlormiTana, BBFMIK T 1111011— S —
=0y greren
MPaBUJIbLHOTO OTBETA HET
J
1
® 9
b3
538 .
Hemmomesyva meron Jormirama, BBFMIK T lu%ll{c.-'_g? X )
Far

k!

NPpaBUJIBHOTO OTBETA HET

4

3



® Lad | —

W | b2

539 ITcnomesva metod Jlormirand, BBMIK IIIL 111151_1. Incra
P

TMpPaBUJIbHOTO OTBETA HET

3

o O =

log, v

540

Henmomezva meton Tormitana, BeMICMOE  lim

L=t R
-

HPaBUILHOTO OTBETA HET
3
2
® 0
-1

541 sin S

Hemomssyva merod JomiTamd, BRMIICOITE lim———
’ =0 Jx+1-1

HpaBPIHLHOFO OTBETAa HET
02
5
® |0
0,5

542 Har1ti1 Ko 5 InRIEHT TPpeThEro WiieHA IIPI PAsIoKeHI T

Play=2%=33% + v —1 Bpag Teftopa B Touke v =—2

HPaBHIBHOTO OTBETA HET
28
-30
® 2]
40

43 Harpmmire ocTaTouHbIi wieH dopmyibl Teiinopa, ecm € € (CI:,.X') .

HET HpaBI/IJIbHOFO OTBETa
1
(n+1) )

° - f[n+1)(€) -
R (x)= W(X— a)



R (3= o)

(n+1)!
/" e)
(r+1)!

544

]

1
IMenmomesva metod JlormiTand, BBFMIK T 1111{—

w0l

0
MPpaBUJIBHOTO OTBETA HET
(S

v

1
545 Hamucarp ueTBepThIi WwieH u3 pa3inokeHus B psaa Maknepona ¢pyHknuu y = sinx .

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
3

(AT

’5.._n|b-. w|?f.

-

546 1
-r £
Henmomesva metoq TormiTand, BBMIK TIOE 111101(—31'1:1:05_1}
=0 g
HpaBI/IHBHOTO OTBETAa HET
-
&
-
&
® 2
e T
_JT
2
&
547 . 1 1
Hermomesva meron Tormiramd, Bpricmirs i I —
’ =2 cogy m—2%
HpaBI/IHLHOI'O OTBETA HET
J
0
® |

i



548 , -
Henmomesyva meton JlormiTana, BBFMIK T lim(r——ygr

il 2
NpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
a
1
°
7T
549 T
s "_L'.'_
"
IMenmomesva meroq Tormirana, sprmemoe  lim =
=2 n{v—2)
NPpaBUJILHOTO OTBETA HET
0
1
ey
1
550 . arcrgN — o
Henmomesyva metod JlormiTana, BBFMIK I lmul'—3
s Y
NIpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
1
°
1
551 Haritin - kospdumneHT IATOL0  IIEHA OpPH PasTeeH Il

4

*—3:%+ 4 —1 Bpag Teimmopa B Touke x,=-2

_.:"1 R } =:X

NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET

3
-2

® |
4

552

NpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
-6
12

® 33

16



553 Inx
Hatini ]y —— , vermombsya npasina Jlormura b .

=i c;‘gx

HET MPAaBUJIbHOTO OTBETA

.-

A
2
® 0
1
T
554 Inx
Haiimi i ——. Hernonmbsya npasina JlormiTansa .
=40
X

HET [PaBUILHOTO OTBETA
1/2
1
® 0
e

555 Harmeats KoshHMIEHT TpeThere 4ieHa pasuekeHna (yHKIpH ¥ — COSX

E pax MaknepoHa:

HET MIPpaBUJIbHOTO OTBETA

%
4l

1
6l

556 Harmicats ko> IMLIMCHT YeTBEEPTOro WICHA PasIOKEHHA yHKIIH

¥ = CO8X B pag Maxnepona:

® Her MPaBUIIBHOTO OTBETA



4
X

4

557
Harmeats ko>(HMIBIEHT HeTBEPTOTO MICHA PASIOMKeHHA PyHKIpH ¥ = SIN X

E pax MaknepoHa:

® /7!
-1/5!
1/5!
1/7!

HET NPAaBUJIBHOTO OTBETA

558 Harmacats ko> IICHT TPEThEro WIcHA PasIoKeHA ByYHKIILL ¥= SINX B

pan MaxknepoHa:

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

b | W ] 0w | R

% Harmream KO3 (MIIRICHT TPETHEro YiCHA PAsIOMKCHMA PYHKIREI € B paa

MaxnepoHa:

HET MPaBUJIBHOTO OTBETA

560 x
Harmicats kosdHipieHT deTBEpPTOrO YNEHA P A3NOKEHHA PYHKINM € B pajg

MaxknepoHa :

HET TIPaBUIILHOTO OTBETA
1/12
1/2

® 1/6



1/24

561 Inx
Hatttu ]1 —— , venombsya mipasina Jlormra mea
x>0 Cfgx
HET IIPaBUJIbHOI'O OTBETA
L
2
® 0
1
T
562 Inx
Hatitn  ]i1] ——, Henombsya npasina Jlormiranea .
==+ 1
X

HET NPaBUIILHOTO OTBETA
1/2
1

® 0
e

563 Harmicats koo HIeHT TpeThere wieHa pasiokeHna (yHKipm ¥ = COSXY

B pan Maknepona:

HET MPaBUIJIBHOTO OTBETA

6l

564 Harmicats ko3 iHLIMEHT YETBEPTOr0o WIEHA PA3IOKeHHA (HYHKLFH

¥ = COB8X B pag Maxnepona:

® Her MPaBHIBHOTO OTBETA

4
X

A
¥
6!



4
X

4

565
Harmeats ko>(HMIBIEHT HeTBEPTOTO MICHA PASIOMKeHHA PyHKIpH ¥ = SIN X

E pax MaknepoHa:

HET [IPaBUIBHOTO OTBETA
1/5!
1/7!

® -1/7!
-1/5!

566 Harncats ko> IIRHT TPEThEro HIcHA PAasTOKEHIA BYHKIILL ¥= SINX B

pan MaxknepoHa:

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

b | W ] 0w | R

357 | HMarmream KO3 (MIIRICHT TPETHEro YiCHA PAsIOMKCHMA PYHKIREI € B paa

MaxnepoHa:

HET IPpaBUJIbHOTO OTBETA

568 x
Harmicats kosdHipieHT deTBEpPTOrO YNEHA P A3NOKEHHA PYHKINM € B pajg

MaxknepoHa :

HET TPaBUIILHOTO OTBETA
1/12
1/2

® 1/6



1/24

569 . 2
STV By

IMenmomesva meton TormiTand, BBEFIK IITE lillul
Pl

il

MPaBUJIbHOTO OTBETA HET
=3

570 _ 1
Ilcnmomesya merod Tormirana, sprmemne  lim'l+ 27k

o el

IPaBUJIBHOIO OTBETA HET
-2

571 IMermomssyva metoq Tormirama, Bprmcmms  linicrgy F°°

=0

NIPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET

J
2
o |
0
572 _ 1
Henmomesya meton JlormiTani, BBFMIK I £l_{l1.‘.5111—
'l_'
HpaBPI.HbHOFO OTBETa HET
J
1/2
o |
HeT Ipejerna.
573 oy
HMenmomesva meton Tormirama, BEFIKMNE  lim- — -
SR B, o Tl il e |
HpaBPIJ]bHOFO OTBETa HET
0,5
0,1
® 02
2
574 gty
Henmomesva merog Jormirand, BeRICIOE  lim———
! =0 gin”

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

3

d |+



575 ot s
Henmomesva meton Tormirana, BeFICTIE li I
sin 23

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET
0,5
2
® |
0,1
576 Har1ti1 ko »pINEIEHT BTOPOr o WIIeHA TP PA3I0KEHIT MHOT 0UTeHA

Fivy=*=32*+ v —1 Bpag Tefinopa B Touke x,==2.

HPaBHIBHOTO OTBETA HET
18
20
® -9
17

577 Har1ti1 ko3 (ppILIIeHT IepBoro WIeHn P PAsIOEeHITT MHOT 0UTeHA
Fioy=x*-32*+ -1 Bpag Tefinopa B Touke X i
NPpaBHUIIBHOTO OTBETA HET

3
2

2

578 Harmicats Tperini wieH (pyvuxipon Maknepona mma ¢pyvHE v =

t{x) B TouRE 7, =0

IMpaBUJIBHOT'O OTBETA HET
/"(0)
2!
/)
3!
Orn
'O
2!
/")
3!
579 Hanwumute dopmyiny Tetnopa mist MHOTOUICHA .

HET MPaBUJIBHOTI'O OTBETA

(k)
iy (a)k
Zh
(k)
pPa)
o k! (.17 aY

y pal)
Z}? (a)(x—af
=1 k!

=

[=°

=
Il



()
4 (a) 2
51 k! *

580 Hammcars Bropoii uiieH u3 pasnoxeHus B psg Makiepona ¢ynkimm y = cosx .

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET

1
3

xz

([ J xz
2
1

2

581 1 fgx

Haiima lim| — , HCTTOMb3yA TIpaenna Jlormranba
=0 X

HET MPABUILHOTO OTBETA
e
-1
® |
1/e

582 Hamucarb BTOpOIi 4jieH U3 pa3noxeHus B psa Makiepona ¢yskimm y = cosx .
1
2

x?
[ ]

2

>

2!

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

3!
583 Jlns kakotit 3 cnenyromux HeonpeaeaeHHOCTe! npaBmwio Jlonuransa He MOXXeT ObITh IPUMEHHM .

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

o - B R

584 Haiitu TpeTHii 4ieH u3 pa3noxeHus B psia Maknepona ¢ynkinm y = In(1+x)

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET



L) m-mm

E|hmu|?ﬁ°w|?ﬁw%

585 Haiitu BTOpO#i WwieH u3 pasziaoxeHus B psax Makirepona dyskmmn y = In(1+x)

Hp ABHUJIbHOTO OTBETA HET
x*

x2

2
e

2

xE

586 Hammcars nepBslit wieH u3 paziaoxeHus B psax Makiepona ¢pynkmmn y = In(1+x) .

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET
2!
—X

1!
® x

x?

587 Hanmcarp niepBBId WieH U3 pa3iiokeHus B psa Makinepona GyHKIuu y = cosx .
INpaBUJIbHOT'O OTBETA HET
2!
2
X

588 Harimi ko3 HLIIEHT TPeThEro ieHa IpH paziokeHHH B pax Teilnopa

yHKLT flx)=4x" —3x" +5x—4 BTOUKE  x —=_]

10
9

NPpaBUJILHOTO OTBETA HET



® .I5
-10

>89 Haitmi ko3 pHLIEHT IATOro WieHa MPH PasiokeHH B par MaknepoHa
(PVHKLTH f(:r) —— BTOUKE x = ()

HPaBUILHOTO OTBETA HET
® /5!

19/6

1/5

1/4!

9 Hairm KO3(h(PHLIIEHT MeCTOro YeHa MPH PasIo/kKeHHI B pAT
MaknepoHa (yVHKLITH f(x): g BTOUKE x —()

MPaBUIBHOTO OTBETA HET
13/5

® 1/6!
3/4
1/5!

91 Haitmi ko3 pILIIEHT YeTBepTOro uieHa MPH PasnokeHIH B pias

Teftnopa (yHKLIH f(x) —Ax? —3x% + 5x —4 B TOUKE
X.==]

NpaBUJIbHOTO OTBETA HET
® 4

2
5
1

592 Harpmmire ko3 (pHLIIEHT YeTBEPTOro UieHa MPpH PasIo/KeHII B P
MaknepoHa ¢yHxkigmi (x) =3/x+3 BETOukE x=10

HpaBI/IHBHOFO OTBCTA HET
[ ]
5.x°
3°.3/9
5

36.3/9



593 Haftmi ko3(pHIIeHT BTOPOTO WIeHA MPH paziokeHHH B paa Tefimopa
(pYHELRIH F(x)=4x>—3x" +5x -4 BTOouke x=-1

19
9
® 23
10
NIPaBUJILHOIO OTBETA HET

594 1
Icronwesya Teopemy Jlormitand. HailTil i e ctgzx =i
=0 X
1/4
273
MpaBUJIBHOTO OTBETA HET
® 23
-1/4
595
Icnionesva Teopenmy Jlormitama, HailTi 1 1
i = =
= T x-1
COS—
X
IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
5
- o0
172
-172
596
y X,
Hernonwzya Teopemy Jlormitama, HaidTi ];13051 el
X
NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
o
® 0
-1
2
597 %
. €
Iim— =7

Icrionpsya TeopeMy Jlormitamd, HallTH — Sox e

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
o



598 Harmmmte Ko3(hHIHEHT [TepBOTO WieHa MpH Pa3foskKeHHH B PAT
MakmepoHa (QyHKLIH f(x) —3/x+3 BTOUKE X =)

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET

599 Haitmii ko) (pHLEIEHT TPeThero uieHa MpH Pasio/KeHH B ps
MaknepoHa (pyHKIHH y = ln(x +1) BTouke X =0

® 1/3
1/3!
1/4
1

NPaBUJILHOTO OTBETA HET

600 Haiiti ko3 QpHLIIEHT TPEeThero YleHa TPH  pa3ioAeHIH B pa
MaknepoHa ()VHKLIH f(x)— exz—Ex B TOUKE x=0

NIPaBUJILHOIO OTBETA HET
-3
2

® 3
1

601 Harimi kos(hpHigieHT MepBoro uaeHa MPH pasIoAKeHHH B P
MaknepoHa (pyVHKIRI f(x)— exz—h’ BTOuke X =0

HpaBI/I.]'H)HOI"O OTBETA HET
-1
0,5
® |
0,5

602 Harimii ko3¢ HIeHT TepBOro WieHa MpH pa3nokeHI B paa Tefinopa
(pyHKLH f(x) —Ax 3 Sy B TOUKE x — _]

HpaBI/IHBHOFO OTBETAa HET
10
4
® _i6
9

603 --



1

lim(sin 2x) "1 -9

ph= e
E

NIPaBUILHOIO OTBETA HET
-1
2

® ]
-2

604

Henonwzya Teopemy Jlormitand, HaiiTil lim(x = 1)111 x(x = 1) =it

=1

TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

605

i : 1 1
Heronesya teopemy Jormitamd, Hafimi  [m| ———
=" xsinx X’

|

|
[l
~3

MPaBHILHOTO OTBETA HET
1/2
1/3

® 1/6
1/4

606
Icrionesya Teopeny JlormiTamst, HaliTi 1111:1(1 - cnsx}:tgx =7

r—0

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

607
Icrionksya Teopemy JIOTITAIA, HAITTH 1}_{?(31"351113' ctgx): ?

INpaBUJIbHOT'O OTBETA HET
2
-1
® |
-2
608 . In(x—5)
m

Hcronezya Teopemy Jlormitamnd, HaifiTii li

(e —c')

HpaBPIJ'H:HOFO OTBETAa HET
0,5
-1
° |
0,5



609

Icnonesya Teopemy Jlormatamd, Haiim1 .. | Inx 5
lim| ——-Ine’ |=7?
x—=0 1
X

IPaBUIIBHOTO OTBETA HET
1
0

® 3
2

610 PR
i . € —£ 2
Henomssya Teopemy Jormmana, Haiitn  lm| ——— +1lne” [=7?
=0l In(l +x)

HpaBl/IﬂbHOFO OTBETAa HET
1
-1
® 4
2

11 2 ; sin :
6 Hcromesyva Teopemy Jlormirand, HaiiTi 11_1301"CE,E’I M =2]=2?
&

NIPaBUJILHOIO OTBETA HET
2
-1

® 2
1

612
i - 2
Heronwzya Teopeny Jlormitana, HaHTH llﬁ(fgx Anx® + 2) ="7
X

IPaBUIIBHOTO OTBETA HET
1
-1

® 2
0

613 586 BeruncinuTh HECOOCTBEHHBIE UTETPANIBI M YCTAHOBHUT X PACXOIUMOCTh
2 dx
1 xlnx

CXOIUTHCA Ha -2/3

® pacxoauThcs
MPaBUIIBHOTO OTBETA HET
CXOAUTHCA Ha 1
CXOIUTCS

614 579 BeIMUCINTE HECOOCTBEHHBIE HTETPAIIbl MIIM YCTAHOBUT X PACXOAUMOCTh
Ve

Feey



e |
HpaBHHbHOFO OTBETA HET
0,5
4

615 576 Beraucnuth HeCOOCTBEHHBIC UTETPANTBI HIIH YCTAHOBUT MX PACXOAMMOCTh
T dx

ey
= x(In x)

MIPaBHILHOTO OTBETA HET
® 05

0,6

0,8

0,4

616 584 Berauciuth HeCOOCTBEHHBIC UTETPANTBI HIIM YCTAHOBUT MX PACXOAMMOCTh

° xdx
!:--(l+:v;:)3

1
® 05
MPABUIBHOTO OTBETA HET
-1
1,5

617 580 Beraucinuth HeCOOCTBEHHBIC UTETPANTBI HIIH YCTAHOBUT MX PACXOAMMOCTh
? xdx
1 VX — 1

7/5
8/5
® 353
7/3

TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

618 577 Berauciuth HeCOOCTBEHHBIC UTETPANTBI HIIM YCTAHOBUT MX PACXOAMMOCTh

Txge_rz dx
)

0,7
® 05
0,3
[PaBUILHOTO OTBETA HET

0,4

619 439

. An* + A’
Haiitu cymmy psaga S’l =
2n +3nm
HMeFOIIHi oOIIHii wieH .



6/5
® 4/3
MPaBHJILHOTO OTBETA HET
0,5
2

620 436
Haiitu cymmy paga @ 9

k+1
i 6

k+l

-1/3
-1/72
® -1/6
1
[PaBHIIEHOTO OTBETA HET

621 433

2 o)
JlaHa cyMMa n 4WISHOB 5 = _13" +3n pAna Z (-
4n" +12n+ 8 ™

Haiiti cymmy pAnos .

3/4
® 3/4
2
MIPaBHJILHOTO OTBETA HET
9/8

622 430
Haiitin cyMmy pAgos R

= 2!‘:—1

1/2

-3

-1/3

HpaBI/IHBHOFO OTBETAa HET
e 5

623 427

Haiitn cyMmwmy pagos o -2
—n(n+3)

-2
® 273
TIPaBHJILHOTO OTBETA HET
-3
-1/2

624 463



= 3
Ecnu ansa pana Z MPUMEHNTD HHTETPaIbHbIH

1 4+4n
npusHak Koniu , HailTH J‘ 3dx - = 2
1 4+4x

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

HC CXOOUTCA

625 460.kakoe ycnoBue He BBIOTHSACTCS AJIS IPUMEHEHHS HHTETpajIbHOTO npu3Haka ko At psiioB ¢
MOJIOKUTEJILHBIMH YJICHAMH?

IMpaBUJIbHOTO OTBETA HET

|47 = ]
6 B m=1,00)

wy Zdy 2.2, Zo =100l

"

a

a,=fn) (bymams  fx)
HETpephIBHA Ha [1;+oo )

® YjieHsl J0KHBI MOHOTOHHO yOBIBATE

626 457
Hccnenosarhk Ha CXOOHMOCTD pag

n=1 H2 + 21!

® pacxoaurcs

CyMMa paBHa 90 .

NPaBUJIbHOTO OTBETA HET
HEBO3MOXKHO OIPEACIINTH
CXOOUTCA

627 454 kakve n3 HIKETIEPEUHNCICHHBIX YTBEPKICHUH IS YACIOBOTO psifia HE BEPHBI?

€CJIM OCTATOK pAda CXOAUTCH, TO CXOAUTCA U CaM psAd. €CJIM OCTATOK psga CXOAUTCH, TO CXOAUTCA U CaM psAd. €CJIM OCTATOK psaaa
CXOOUTCH, TO CXOAUTCA U CaM psI.

Ecmu IimS =% , TO CYMMa pAfa pagHa S;
13 g



Eci paf cxoguresa , To lim a, = 0

R

eI lima =a TO PAM CXONHTCH;
nm O

MPaBUJIIBHOTO OTBETA HET

628 451

= (_on +3n4+2Y

Tna psana
’ ; [3n1+5n+10J

Im?a =?
n— oo "
-5/2
® 2/3

IPaBUIBHOTO OTBETA HET
4/5
3/5

629 448

B o i (2n+1)! L G

6" (n+1y ™" a,

Hp ABUJIbBHOT'O OTBETA HET
on

3/8
1/2
1/6

630 445

Bpmei'jn‘+2n+.‘) Tim.a

= 2n+3 ("2 +4) p——

[PaBUILHOTO OTBETA HET
® 0

1/2

3/4

3/2

631 442
ITpu kakoM 3HaueHHn &  pan

[l
"~

343g+3¢° +...43¢" +... cxomuzes?



q=-1

®lcg<l
q>1/3
NpaBHUJIbHOTO OTBETA HET
q=3
632 Xp+x = 3
IIp11 KaKoM SHAUEHII p CIICTEMA
Xp—pry=-{
He COBMecTHa?
1
2
TNPaBUJIbHOTO OTBETA HET
® -
2
633 ax+ y+z=1
IIpy kakoMm  sHAYWCHMM IApaMeTpa ¢ CHCTEMA X+ dy+ zZ =1 mmeer
x+v+az=1
€/HCTECHHOE PEITcHITE ?
HET MPaBUJIBHOTO OTBETA
TEN
ES|
of E—3
o 7 4
634 3x—-2y+z=0
Ipu kakom sHaueHnmi & cuetema 4 @¥ —14 v+ 15z = 0 umeer nenynesoe
x+2y-3z=0
pewrerme (0; 0; 0) ?
HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
6
® 5
3
4
633 x+2y+3z=1

Brrpic it 0cHOEHOLT OIpeJe IETENb CHCTEMBI 2x+3 y+z= ]

3x+y+2z=0

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA
e 3

-16

4

2



036 (x—y4+z=35

2x + y+z= 6 HailTi BeroMoraTe TbHbEL OTIP &€ IHTE b (Ax)?

x+yv+2z=4
HET MPAaBUJIBHOTO OTBETA
® |5
10
16
24

637 X—y+z=3

Halini 0cHOBHOI ONpeae/IT ¢lIb CHCTEMBI 4§ 2. + y+z= 6

x+y+2x=4

A W o0 W

HET IIPAaBUJIbHOTO OTBETA

638 VkazaTh U3 HIDKECTEAYIOIIMX BEPHOE YCIOBHE A HECOBMECTHMOCTH CHCTEMBI
AX = B 1pex ypasHerii ¢ TpeMa HEH5BE CTHBIMEL

AH4)=1 +4/B)=1
)=3 r(4/B

{4 )=3
2(4)=2 r(A/B)=3
( )=2

A4)=2 r(4/B

!

639 x+2x=1

Peunirs cHeTeMy MATPIHMHBIM METOJOM 3.%22 TX, = 1 ue orBete YKa3aTh
X sz =0
CYMMY 5JEMEHTOE BTOPO CTPOKH MATPHLIBI A_l.

HET IPaBUIILHOTO OTBETA
® 7

6

10

5

640 Matru smenmertr ¢, MATPUILIBI A= » MCTIO JIb 3V €M OF TIPH MATPHHHOM pPeIlie HETH
x +2x =-1
CHCT €MbI — 3,1:1 + X = —2

x+x,+x =1

HET NMPaBUJILHOTO OTBETa
-1
® 2



641 4x —3x, + 2%, =9

. H3 crerennl 2x1+5x2—3x3:4 .x1+x2+.x3:?

5x, + 6x, —2x, =18

HET NPaBUJIBHOTO OTBETA

® 10
4
5
9
642 21 ¥ 1 0 7
OnpeneiIe 13 ypaEHeHHA = nopanok X ?
I 1 8 1 2
‘L)313
°
‘{fE x3
“/{ExE
j{ExE
HET IPaBUJIbHOI'O OTBETA
643 3 2 1 27
Eemt A= u b= ., OTPENENMTIb IIopAfoK X I3
| 0 4 3
ypapuerma AX = B |
‘{{3x2
HET MPaBUJIBHOTO OTBETA
°
1{2 x3
‘{{lxl
‘{fExE
644 o
HoXH =3

H3 cricTeMsl 2x1+x2+x3:11 2x1+x2 +2%:?
x+x, +2x,=8

12,5
® 12
HET NMPaBUJILHOTO OTBETa
8
13

645 Ilns dopmyn kpamepa kakoe onpenenenue He BepHO?

21T ﬁ E= 0 CHCTEMA MMECT CAHHCTECHHOC PCITTEHIC

c A
rcmi = 0 CHCTEMA HOCOEMECCTHA

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA



Ecmi 5 - 0 H Al OTIIHYHO 0T 0 . TO CHCTEMA HC COEMCCTHA.

LeIH ;& — 0 HBCC A! paBHbBI HY IH, TO CHCTEMA HE HMECT pﬁlHﬂHHf:I HIIH HMCCT
DeCKOHEUHO e UHE IO pﬂH.IﬁH[/lf;I.

646 kakoe u3 cieqyronmx He BEpHO ?

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

AA=15

B-A"
B

_I.B
B

B-A
AXC =B

X=4"B.-C"

w kT AT

647 . Haiiri1 MaKcHMATBHOE YHCI0 HE3ABHCHMBIX CTOIOIIOB.

2 3 1
A=-3 -1 -4
1 5 3

HET NPaBUJIbHOTO OTBETA

1
2
® 3
6

648 Ckonpko nerepmuaanToB 12 mopsaka Ha0 pemInTb, YTOOB! PEMINTE CUCTEMY 12 THHEHHBIX ypaBHEHHH ¢ 12
MIepeMEHHBIMH ?

NPaBWIBHOTO OTBETA HET
24
12
® |
6

649 kakoe u3 ciueqyronmx yTBepxkaeHuil He BepHO? 1) QpyHIaMEeHTaIbHBIE PEIICHHS CHCTEMBI JTHHEHHBIX ypaBHEHUN
MOTYT OBITH OOJIBIIIE YHCIIa MEPEMEHHBIX 2) (QyHIaMeHTaJIbHbIE PEIICHUS CUCTEMBI JIMHEHHBIX YPaBHEHNH MOTYT OBITh
PaBHBI UHCITY TIEpEMEHHBIX 3) (yHAaMEHTaIbHBIE PEIICH!US] CHCTEMbI TMHEHHBIX YpaBHEHUH MOTYT OBITh MEHBIIIE YHCTIa
MePEMEHHBIX

NPaBUJILHOTO OTBETA HET
2),3)
1),2)

® tombko 1)
TOJBKO 3)

650 kakoe u3 cieqyronx yTBEpKACHUH O PEIISHHSIX CHCTEMBI IMHEWHBIX YPaBHEHUH HEBO3MOXKHO?

MPaBWILHOTO OTBETA HET
YacTHOE pemeHne noay4aeTcs U3 00IIeTro peeHus
Ob1ee pemeHne MoOXKeT OBITh paBHO YaCTHOMY PEIICHHIO



® Jmeer o0uiee pelIeHre, HO HE IMEET YAaCTHOE PEIIeHIe
OO11ee peleHre yJoBICTBOPSET CUCTEME

651 Ckonbko aerepMHUHAHTOB 9 Topsiaka HAIO PENTUTH, YTOOBI PEIIUTL CHCTEMY 9 JIMHEHHBIX YpaBHEHHH ¢ 9
nepeMeHHbIMH MeTosioM kpamepa?

NIPaBUILHOIO OTBETA HET
12
9

® 10
18

652 Ckonbko nerepmunanToB 12 mopsigka Halo PeMINTb, YTOObI PELIUTH CUCTEMY 12 MHHEWHBIX ypaBHEHHH ¢ 12
NEePEeMEHHBIMH ?

HPaBUILHOTO OTBETA HET
24
12

® |
6

653 kakoe u3 cienyronmx yTBepxkaeHuil He BepHO? 1) GpyHIaMEeHTaIbHBIE PEIICHHsI CUCTEMBI JTMHEHHBIX ypaBHEHUN
MOTYT OBITH OOJIBbILIE YHCITA TIEPEMEHHBIX 2) (yHIaMEeHTaIbHbIEC PELICHHS] CHCTEMBbI JIMHEWHBIX YPaBHEHHH MOTYT OBITh
PaBHBI YHCITy IEpEMEHHBIX 3) (yHAaMEeHTaIbHBIE PELICHHs CHCTEMbI TMHEHHBIX YpaBHEHUH MOTYT OBITh MEHBIIIE YHCa
nepeMEHHBIX

MPaBUIIBHOTO OTBETA HET
2),3)
1),2)

® romko 1)
TOJBKO 3)

654 Uro MoAHO CKa3aTh 0 MHOKECTBE — PEIICHNT CICTEMBI,
OCHOBHAA MATPILIA KoTopoll A, pacimmipeHHaA A/B u

VIOBTe TEOPARIIAL yeaopi 74| = riA/B1?

MPaBUJIBHOTO OTBETA HET
uMeeT OeCKOHEUHOE pelleHHe
UMEEeT OJTHO pelIieHue

® rakas cHCTEMA HE MOKET CYIECTBOBATh
MOXET OBITh COBMECTHOM M MOKET U HE OBITh

655 HaliTii [poImsBeeHIE PeIIeH I CHICTeMBI
Ix+4y+2z=8

dx—4dy—-dz=-I
x+iy+z=10

IPaBUJIBHOTO OTBETA HET

24
12
® 6
5
2x +3y=4
Hariri1 cyMMy  eIIeHITT ¢HETEMBI ] 5



NPaBUIJIbHOTO OTBETA HET
-1

3
® ]
0
657 2x—3y=-2
Xx+2y=24
IT3 crcTenmspl HAIT Sx+ [6y="7
—Z2x—4y=-35

2»\.@1; - Sw@y = —Zﬁ

MIPaBUJILHOIO OTBETA HET
24
5

® 20
-24

658 xj+x2—x3=r.'?
Jna crcTensl § 8x; + 3x; —6x; = Hallru
4.1:1—1:2 +3x; =
j3xi+ S.XQ —43&23 =p

HPaBUILHOTO OTBETA HET
-20
12
® 0
20

659 JCJ'+JC2+JC3=3
HarTrin cymMy p elIeHInT CHCTeMBI 42X, — X, + X, = 2

NPABUILHOTO OTBETA HET
-3
-10

® per peureHust
10

660 L= 3
HI}I'I EAROM SHA'ICHITII r CITCTERIAO
2.1:1 + a = ]

He COEMecTHA”

NIPaBUJILHOIO OTBETA HET
3
-2

® 2
-3

061 Xj+Xx, = 3
IIpi1 KakoM SHAUEHIDI pr CIICTEMA
Xp—pr, ==

He COBMeCTHA?

TMPaBUJIbHOTO OTBETA HET



662 kakoe u3 crieayronux yTBEPKACHUN O PEIICHUSX CHCTEMbI TUHCHHBIX YPaBHEHUN HEBO3MOXKHO?

MIPaBHJILHOTO OTBETA HET
YacTHOE pelIeHne MoydaeTcs U3 00IIeTo peleHus
Obmiee pemenie MOXKeT OBITh paBHO YaCTHOMY PEIICHHUIO

® Ilmeer oOImee peleHne, HO He HMEET YaCTHOE PEeLIeHHe
Ob1iee pemeHne yJoBIeTBOPSIET CUCTEME

663 Jlns1 ypaBHEHHS U3 CICAYIOMINX yTBepkaeHu ckonbko BepHBIX? 1) HMeeT OTHO pelleHue 2) UMEET JBa PeleHus 3)
uMeeT Tosibko 17 pemeHuit 4) MOXKET HE HMETh PEIICHUS

1

3

NpaBUJIbHOTO OTBETA HET
® 2

4

664 fro MoAHO cKa3aTh 0 MHOGKECTBE  PEleHTI CIHcTeMbI,
OCHOBHAA MATPIOIA KoTopoil A, pacumpeHHaA A/E n

V0BT TEOPAIIIAA VeaoBIno 741 >riA/B17

nMeeT OECKOHEUHOE pemenue

® Takas cucTeMa He MOXKET CyliecTBOBaTh
NPaBUJIbLHOTO OTBETA HET
MOKET OBITH COBMECTHOM U MOXKET U HE OBITH
HUMEET OHO pEeUICHUE

665 Hariri rpoI3Be e HIE [JELIEHITT CIICTEMBI
Ix+4y+z=8

dx—dy—3z=-1]
x+iy+z=10

5
12

®
24

MpaBUJIbHOTO OTBETA HET

666 3x —y=-1
2x +3y=4
HariTin ¢yhnMy ) eIeHInT cHETEMBI j 5
3 3
x +Liy=2
3
® ]
0
TMpaBUJIbHOTO OTBETA HET
-1
667 2x—3y=-2
x+2y=25
IT3 crcTenspl HAITIL Sx+ [6y="7
—Z2x—4y=-7

2403x - Sw@y =_2./3

HPaBUIIBHOTO OTBETA HET
® 20



668 xj+x2—x3=r.'?
Jna crcTenbl § 8x; + 3x, —6x, = Hafrn
4.1:1—1:2 +3x; =
j3xi+ S.XQ —43&23 =p

20

12

HPaBUILHOTO OTBETA HET
® 0

-20

669 JCJ'+JC2+JC3=3
Haririn cymMy p elneHInT CHCTeMBI 42X, — X, + X, = 2

-10
® er penreHus
-3
10
NPAaBUILHOTO OTBETA HET

670 Xp+x; = 3
HI}I'I EAROM SHA'ICHITII r CITICTELID
2.1:1 + a = ]

He cOBMecTHA”

® 2
-2
[IPaBHIIGHOTO OTBETA HET
-3
3

671 g ypaBHEHUS U3 CICAYIOIINX YTBEPKICHUM ckoabko BepHBIX? 1) UMEET OHO pelieHHe 2) UMEET 1Ba PEIICHHS 3)
uMeeT Tosibko 17 pemeHuit 4) MOKET HE IMETh PEIICHUS

4
® 2
INpaBUJIBHOTO OTBETA HET
3
1
672 2 0 -6
Haitts nponseenemme cofcTEeHEEn: WweenMaTpime A =) 1 3 —2
-1 0 1
-6
® .12
NPpaBUJIbLHOTO OTBETA HET
18
6
673 1 2 -2
Hatie cyrmay coficTeeHEED: wicenmarpurer A =1 O 3
1 3 0



MIPaBHJILHOTO OTBETA HET
e |

6

7

-9

674 2 4
Hadits cynmiy cobcTEEHHERD SHOET MaT pHIEL A = 1 UL
- -2

HPaBUILHOTO OTBETA HET
e |

2

2

-1

675 Ecmi opeo 12 cobcreeHrE MM cen paeo 3, To Hafm X 12 npeo bpasoeamia

A= 7
2 -1

2
® |
HPaBHILHOTO OTBETA HET
3
-1

676

1 4
Hadits cynmy cobcTEEHERDR: SHCEN np e00pas0EaHmd MaTpHIE A = [_' J

[
© o o W

TMPaBUJIBHOTO OTBETA HET

677 3 4
Hammcare npeofipasoeaHRe MaTpmmer A = |

Ax = (3%, + 5% ;4x, +2x)

Ax =(3x, +4x,; 5%, +2x.)
NpaBHUJIbHOTO OTBETA HET

Ax =(-3x,—2x;4%, +5x,)

Ax =(3x, +2x_;-4x, - 5x )

678 Hammmite maTpHIy npeodpas0Eamia

Ax= X+ Y- Z,-E+ Y+ Z, E-V+E|

IMpaBUJIbHOT'O OTBETA HET

| E E



A=l1 1 -1
-1 1 1,
1 -1 -1

A=l1 1 -1
-1 -1 -1
1 -1 1)

A=l-1 1 1
11 -1

679 ) 1 4
Hariri1 co0¢TBeHHBIE SHAMEHIIA MATPILIBI A= 0 i

MPaBUIBHOTO OTBETA HET
® .57

5;-7

-5;-7

5,7

680 1

4
-

Haitter A, A, + ASA, mna coficreemmen: moen A = {

] (]
e

-8
12
HPaBUILHOTO OTBETA HET
16
® ¢



